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‘2. İstanbul Doğal Kaynaklar 
Zirvesi’nde konuşan Erdoğan, 

bölgede son yıllarda yaşanan 
olayların enerji arz güvenliğinin 
ne kadar mühim olduğunu ortaya 
koyduğunu belirterek, “Türkiye, 
zengin enerji kaynaklarına sahip 
coğrafyalarla bunlara ihtiyaç du-
yan ülkeler arasındaki en güçlü 
köprüdür, geçiş ve kavşak nokta-
sıdır” ifadelerini kullandı. 

GEÇIŞ VE KAVŞAK NOKTASI 
Erdoğan, “Bölgemizdeki son 
krizler Türkiye’nin bu özelliğini 

teyit etmiştir. Ülkemiz tüm tahrik-
lere rağmen sağduyulu siyasetiyle 
savaşın dışında kalmış, diplomasiyi 
ve diyaloğu önceleyen girişimleriyle 
de sükûnetin tesisine katkı sağla-
mıştır. Türkiye hem enerji naklinde 
güvenilir bir ortak hem de barışın 
kilit aktörü olarak son süreçte öne 
çıkmıştır” dedi. l 07

BARIŞIN KILIT AKTÖRÜ

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Türkiye’nin, zengin enerji kay-
naklarına sahip coğrafyalarla bunlara ihtiyaç duyan ülkeler ara-
sındaki en güçlü köprü, geçiş ve kavşak noktası olduğunu söyledi. 

Bahçeli, “Sayın Kılıçdaroğlu, kendisine yapılan haksız-
lığın kabul edildiğini, bununla birlikte bu köklü kurumu 

yaralamamak ve bir kaosa sebebiyet vermemek üzere 
tarihi bir sorumluluk üstlenmeli. Sayın Özgür Özel ile görü-
şerek CHP’nin geleceğine ilişkin bir ortak formül oluştur-
mak amacıyla feragat ettiğini belirtmelidir” dedi. l 09

HAKSIZLIK KABUL EDILDI

KARAR 
TEBLİĞ 
EDİLDİ

İcra memurları, Ankara Bölge Adliye 
Mahkemesi 36. Hukuk Dairesinin 
CHP kurultay davasında verdiği 

ihtiyati tedbir kararını, CHP Genel 
Başkanlığı görevine iade edilen Kemal 
Kılıçdaroğlu’na tebliğ etti. Karar, CHP 
Genel Merkezi’ne de tebliğ edilecek. 
Kılıçdaroğlu, CHP’nin üç avukatını 

azilnameyle görevinden aldı.  

334 bin personel bayramda görevde
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, 
Kurban Bayramı tatili süresince 

vatandaşların güvenliği için 334 
bin 17 personelin sahada olaca-
ğını ve bunlardan 66 bin 481’inin 
de trafik tedbirleri kapsamında 
görev alacağını bildirdi. Çiftçi, 
“Denetimlerin amacı ceza yazmak 
değil, kural ihlallerini, kazaları 
azaltmak. Devlet, vatandaşına tu-
zak kurmaz, canını, huzurunu ve 
güvenliğini korur” dedi.  l 03

Mustafa 
Çiftçi

Krize tek çözüm
yenilenebilir enerji

Enerji ve 
Tabii Kay-

naklar Bakanı 
Alparslan Bay-
raktar, enerji 
arzını güvence 
altına almanın 
her geçen gün 
son derece zor 
ve karmaşık hâle geldiğini 
belirterek, “Bizim için ilk ve 
en temel araç, yerli ve yenile-
nebilir kaynaklarımızın kul-
lanımı. Çünkü yenilenebilir 
enerjinin tüm bu zorluklara 
çözüm sunduğuna inanıyo-
ruz” diye konuştu. l 05

Cumhurbaşkanlığı İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran, 
Türkiye’nin, gerçekleştirdiği 
reformlarla küresel yatırım 

haritasını yeniden şekillen-
dirdiğini belirterek, “Ülkemiz, 
geleceğin ekonomisine hazır 

ve emin adımlarla yürümekte. 
Bölgesinde güvenli bir liman 

olan Türkiye’de istikrarın 
korunması, her tür kaostan 

uzak tutulması için çalışıyo-
ruz” dedi. l 09

Alparslan 
Bayraktar

Türkiye, bölgede 

GÜVENLI 
BIR LIMAN

Kemal Kılıçdaroğlu

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 
36’ncı Hukuk Dairesinin, CHP’nin 

38’inci Olağan Kurultayı ile 21’inci 
Olağanüstü Kurultayı’na ilişkin verdiği 
butlan kararı, CHP Genel Merkezi’ni 
şoke etti. CHP Genel Başkanlığı gö-
revinden uzaklaştırılan Özgür Özel, 
Merkez Yönetim Kurulunu olağanüstü 
topladı, belediye başkanlarıyla görüştü. 

Daha sonra partililere seslenen Özel, 
örgütlerin gerekli planlamayı yaptığını 

belirterek, “Baba ocağına sahip çıkmak için 
nöbetteyiz, direnişteyiz. Tehlike ortadan 
kalkana kadar ve yeniden CHP’yi kimin 

yöneteceğine AK Parti’nin yargı 
kolları değil CHP’liler ka-

rar verene kadar bu 
binadayım, hiçbir 

yere gitmi-
yorum” 
dedi. l 08  

GENEL MERKEZ ŞOKTA 

DİRENİŞTEYİM, GİTMİYORUM

Özgür Özel

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, CHP’ye ve-
rilen ‘mutlak butlan’ kararını değerlendirdi. 

CHP’DE 
BUYUK 
KAOS

Muhalefetin tüm kesimlerine seslenerek birleşik mücadele çağ-
rısı yapan Özel, “Omuz omuza bir mücadele için burada birlikte-

yiz. Meydanların gücünü göreceksiniz. Sessiz çoğunluğun sesini 
duyacaksınız. Gerekirse hayatı durduracağız, tüketimden gelen 
gücümüzü kullanacağız. Ama teslim olmayacağız” diye konuştu.

Özgür Özel, Kemal Kılıçdaroğlu ile telefonda görüştü. Kılıçda-
roğlu, uzlaşıldığı takdirde en uygun zamanda partiyi kurultaya 

götürme niyetinde olduğunu söyledi. Kendi taleplerinin de bu 
yönde olduğunu belirten Özel, bu konuyu arkadaşlarıyla değerlen-
direceğini ve sonra Kılıçdaroğlu’na bir dönüş yapacağını ifade etti.

TELEFONDA GÖRÜŞTÜLER TESLİM OLMAYACAĞIZ

MAHKEME, ÖZGÜR 
ÖZEL’IN GENEL BAŞKAN 

SEÇILDIĞI CHP’NIN 
38. OLAĞAN KURUL-

TAYI’NI IPTAL ETTI. 
ÖZEL GÖREVDEN UZAK-
LAŞTIRILIP, KILIÇDAR-
OĞLU’NUN GÖREVE DE-

VAMINA KARAR VERILDI. 
CHP YÖNETIMININ 
YAPTIĞI BAŞVURU 

REDDEDILDI. 
ÖZEL, DIRENIŞE GEÇTI, 

KARARIN TEBLIĞ 
EDILDIĞI KILIÇDAROĞLU 

ÇALIŞMALARA BAŞLADI. 

Kılıçdaroğlu’nun Basın Danışmanı Atakan 
Sönmez, yaptığı açıklamada, “CHP’nin Genel 

Başkanı neredeyse merkez oradadır. Genel Baş-
kan’ın, Parti Meclisinin görevi mahkeme kara-
rıyla başladı. Genel Başkan gerginliğin tarafı ol-
mayacak. En kısa sürede fiilen de genel merkez 
binasında çalışmalarına başlayacak” dedi. 

CHP kurultay davasında Özgür Özel ile parti 
yönetiminin tedbiren görevden uzaklaştı-

rılmasına, Kemal Kılıçdaroğlu ile yönetiminin 
görevi devralmasına karar verilmesinin 
ardından CHP, kararı veren Daireye itirazda 
bulundu. Daire, itirazı reddetti. CHP, itiraz için 
YSK’ya da başvurdu. YSK da itirazı reddetti.

Görevi resmen başladıİTİRAZLARA RET

KILIÇDAROĞLU
FERAGAT ETMELI ORTAK YOL 

BULUNMALI
Bahçeli, “Temennimiz kala-

balıklar oluşturarak karşılıklı 

meydan okumalar yerine her iki 

genel başkanın bir araya gelerek 

kanunların, parti tüzüğünün ve 

mahkeme kararının verdiği im-

kân çerçevesinde gerekli fedakâr-

lıkları göstermek suretiyle CHP 

menfaatlerini esas alan ortak bir 

yol  bulmalarıdır” diye konuştu.

Siyaset ve Liderlik 
Okulu tamamlanıyor

MHP’nin ‘23. Dönem Siyaset ve Li-
derlik Okulu’, bugün saat 14.00’te 

MHP Genel Merkezi Gün Sazak 
Konferans Salonu’nda düzen-
lenecek sertifika töreniyle 
tamamlanacak. Törenin 
açılışında konuşacak 
olan MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin 
önemli mesajlar 
vermesi bekleni-
yor. l 09

MÜZELERDE TARIH VE 
TEKNOLOJI BIRLEŞTI

TÜKETICIYI ALDATAN
REKLAMLARA AĞIR CEZA

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Türk Telekom ara-
sında müze-ören yeri bilet ve ticari alan yönetimi 

kapsamında hazırlanan protokol imzalandı. Kültür ve 
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, “Yeni dönemde ziya-
retçilerimiz artık yalnızca bir müzeye giriş yapmayacak. 
Aynı zamanda teknolojiyle desteklenen çok boyutlu  
bir tarih ve kültür deneyimi yaşayacak” dedi. l 02

Reklam Kurulu, yıl başından 14 Mayıs’a kadar olan 
dönemde aldatıcı reklam veya haksız ticari uygu-

lamalar dolayısıyla yaklaşık 122 milyon lira idari para 
cezası uygulanmasını kararlaştırdı. Yasa dışı bahis, 
kumar reklamı yaptığı ve vatandaşları yasa dışı 
sitelere yönlendirdiği tespit edilen 16 sosyal medya 
hesabı hakkında erişim engeli kararı alındı. l 04

YAVUZ 
MÜFTÜOĞLU
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Kültür ve Turizm Bakanlığı ile 
Türk Telekom arasında imzalanan 
protokolle müze ve ören yerlerin-
de kapsamlı bir dijital dönüşüm 
süreci başlatıldı. Yerli ve millî 
altyapıyla hayata geçirilecek sis-
tem kapsamında akıllı biletleme, 
yapay zekâ destekli veri analitiği 
ve dijital ziyaretçi yönetimi uygu-
lamaları devreye alınacak.

216 noktada yeni sistem
İstanbul Arkeoloji Müzesi’n-

de düzenlenen imza töreninde 
konuşan Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, kültürel 

mirasın yalnızca geçmişin değil 
geleceğin de en önemli değer-
lerinden biri olduğunu söyledi. 
Bakan Ersoy, kültürel mirasa ait 
stratejik verilerin korunmasının 
dijital bağımsızlık açısından kritik 
önemde olduğunu söyledi. Yeni 
sistemle birlikte Türkiye gene-
linde 216 müze ve ören yerinde 
bütünleşik dijital yapı kurulacak. 
Fiber internet altyapısı, yaygın 
Wi-Fi sistemleri ve 5G entegras-
yonunun yanı sıra; akıllı biletleme, 
dijital ödeme çözümleri, artırılmış 
ve sanal gerçeklik teknolojileri, 
sesli rehber uygulamaları ve dijital 
arşivleme sistemleri ziyaretçilere 
sunulacak. Yeni uygulamayla 
mevcut kullanım süresi devam 
eden Müzekartlarda herhangi bir 
değişiklik yapılmayacak. Ancak 
kullanım süresi dolan kartlarla 
birlikte yeni sisteme geçilecek ve 

Türkiye Cumhuriyeti kimlik kart-
ları aynı zamanda Müzekart işlevi 
görecek. Vatandaşlar, e-Devlet 
ve mobil uygulama üzerinden 
işlemlerini tamamladıktan sonra 
kimlik kartlarını okutarak müze 
ve ören yerlerine giriş yapa-
bilecek. Yeni dönüşüm modeli 

yalnızca dijital biletleme siste-
miyle sınırlı kalmayacak. Müze 
mağazaları, kafeteryalar ve diğer 
ticari alanlar da yeni yapıya dâhil 
edilecek. Protokol kapsamında 
Geleneksel Türk El Sanatları, Türk 
kahvesi, Türk lokumu ve UNESCO 
Somut Olmayan Kültürel Miras 

listesinde yer alan kültürel öğele-
re ait ürünler ziyaretçilere sunula-
cak. Bakanlık verilerine göre yeni 
sistem kapsamında mevcut 
personel yapısında 
yapılacak düzen-
lemelerle yıllık 
yaklaşık 400 
milyon liralık 
tasarruf 
sağlan-
ması 
hedefle-
niyor. Bu 
rakamın 
10 yıllık 
süreçte 
yaklaşık 
8 milyar 
liraya 
ulaşacağı 
öngörülü-
yor.
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Dünya Sağlık Örgütü (DSÖ) Genel Direk-
törü Tedros Adhanom Ghebreyesus, sanal 

medya hesabından yayımladığı paylaşımda, 
Kongo Demokratik Cumhuriyeti (KDC) ve 
Uganda’daki Ebola salgınına dair güncel 
gelişmeleri değerlendirdi. KDC’deki durumun 
son derece endişe verici olduğuna dikkat çeken 
Ghebreyesus, “Şu ana kadar 82 vaka ve 7 ölüm 
doğrulandı. Ancak KDC’deki salgının çok daha 
büyük olduğunu biliyoruz. Şu anda yaklaşık 

750 şüpheli vaka ve 177 şüpheli can kaybı 
bulunuyor. Gözlem çalışmaları ve laboratuvar 
testleri geliştikçe bu rakamlar değişiyor, ancak 
bölgedeki şiddet ve güvenlik sorunları müda-
haleyi engelliyor” ifadelerini kullandı.  

Salgının merkez üssü konumundaki Ituri 
bölgesine ek DSÖ personelinin sevk edildiğini 
aktaran Ghebreyesus, müdahale adımlarını 
koordine etmek amacıyla hükümet yetkilileriyle 
düzenli temas hâlinde olduğunu belirtti.

DSÖ’DEN TEDIRGIN 
EDEN ‘EBOLA’ UYARISI

MÜZE VE ÖREN YERLERINDE 
DIJITAL DÖNÜŞÜM DÖNEMI BAŞLADI

‘DIJITAL 
GELECEĞE 
YATIRIM’

TARIH VE 
TEKNOLOJI 

AYNI ÇATI 
ALTINDA

Kültür ve Turizm Bakanlığı ile Türk Telekom arasında 
imzalanan protokolle Türkiye genelindeki 216 müze ve 

ören yerinde dijital dönüşüm süreci başlıyor. T.C. kimlik 
kartlarının Müzekart olarak kullanılacağı yeni sistemde 

yapay zekâ destekli uygulamalar, dijital ödeme altyapıla-
rı ve yerli veri güvenliği çözümleri devreye alınacak.

Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesinde (MSKÜ) 
bilim insanlarınca 3 yıldır yürütülen bir pro-
jeyle, iki farklı denizanası ve bir anemon tü-
ründen elde edilen zehrin kolon kanseri hüc-
releri üzerindeki olumlu etkileri tespit edildi.

TURISTLERININ YENI ROTASI STRATONIKEIA  

Doğa ve tarihseverler bekleniyor 2 BIN YILLIK TARIH GÜN YÜZÜNE

YAVUZ
MÜFTÜOĞLU

Ebubekir Şahin Mehmet Nuri Ersoy

DENIZANALARI ‘KOLON 
KANSERINE’ UMUT OLDU

MSKÜ Su Ürünleri Fakültesi ile 
Tıp Fakültesinin ortak yürüttü-
ğü projede, iki farklı denizanası 
ve bir anemon türünden elde 
edilen venomların (zehir) kolon 
kanseri hücreleri üzerindeki 
etkileri ile venomların sağlıklı 
bağırsak hücreleri üzerindeki 
etkileri de incelendi. 

Proje yürütücüsü Su Ürünleri 
Fakültesi Deniz Biyolojisi Ana 
Bilim Dalı Öğretim Üyesi Doç. Dr. 
Nurçin Killi ile Tıp Fakültesi Tıbbi 
Biyoloji Ana Bilim Dalı Öğretim 
Üyesi Doç. Dr. Esin Sakallı Çetin ve 
yüksek lisans, doktora öğrenci-
lerinin katkısıyla gerçekleştirilen 
araştırma, bir kanser türünün iki 
farklı hücre hattında ve üç farklı 

deniz canlısı zehriyle 
yapılan dünyadaki 
ilk çalışma olma 
özelliği taşıyor. Doç. 
Dr. Nurçin Killi, 
denizanaları ve 
anemon zehirle-
rinin kolon kanseri 
hücrelerindeki etkisi 
üzerine 2023 yılında 
TÜBİTAK desteğiyle bir 
proje başlattıklarını söyledi. 

Projenin, Doç. Dr. Esin Sakallı 
Çetin ve öğrencilerle birlikte 
yürütüldüğünü belirten Killi, araş-
tırmanın sonuçlarının umut verici 
olduğunu ifade etti. Çalışma kap-
samında iki farklı denizanası türü 
ile bir anemon türünün venomları 

(zehirleri), iki ayrı kolon 
kanseri hücre hattı üzerinde 

test edildiğini belirten Killi , “Araş-
tırma sonucunda, denizanası ve 
anemon venomlarının kanser 
hücreleri üzerinde öldürücü etki 
gösterdiği tespit edildi. 

Aynı zamanda sağlıklı kolon 
hücrelerinde ise bu etkinin olduk-

ça düşük seviyede kaldığı belir-
lendi” dedi. Elde edilen sonuçların 
bilimsel açıdan oldukça önemli ve 
istenen nitelikte olduğunu vurgu-
layan Killi, çalışmanın dünyada ilk 
kez iki farklı kolon kanseri hücre 
hattında üç farklı türün venomla-
rının birlikte incelendiği araştırma 
olma özelliği taşıdığını söyledi.

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi’nde 
yer alan ve dünyanın en büyük 

mermer kentlerinden biri olarak gösterilen 
Stratonikeia Antik Kenti, son dönemde 
yabancı turistlerin ilgisini çekmeye başladı. 
Özellikle Bodrum ve Marmaris’e yanaşan 
cruise gemileriyle bölgeye gelen turistler için 
organize edilen günlük turlar kapsamında 

ziyaretçiler antik kenti gezme fırsatı buldu. 
Rehberler eşliğinde gerçekleştirilen gezilerde 
turistlere Stratonikeia’nın tarihi, antik dönem 
yapıları, kent yaşamı ve yürütülen kazı-res-
torasyon çalışmaları hakkında detaylı bilgiler 
verildi. Antik tiyatro, gymnasium, Roma 
hamamı, sütunlu caddeler ve tarihi Osmanlı 
dönemi yapıları ziyaretçilerin en fazla ilgi 

gösterdiği alanlar arasında yer aldı.Yabancı 
turistlerin antik kente büyük hayranlık 
duyduğu gözlemlenirken, ziyaretçiler tarihi 
dokunun korunmuş olmasını ve bölgedeki 
kültürel miras çalışmalarını takdir ettiklerini 
ifade etti. Tur programlarına katılan turistler 
bol bol fotoğraf çekerek tarihi atmosferi 
yakından deneyimledi.

Kastamonu’nun Taşköprü ilçesinde bulunan yaklaşık 
2 bin yıllık Pompeiopolis Antik Kenti, yürütülen kazı 

çalışmalarıyla yeniden gün yüzüne çıkarılıyor. Roma döneminde 
Paflagonya bölgesinin başkenti olarak kurulan antik kentte, 
tiyatro, villa kalıntıları, mozaikler ve çeşitli anıtsal yapılar üzerinde 
çalışmalar sürüyor. Yetkililer, bölgenin Karadeniz turizmi açısından 
önemli bir merkez hâline gelmesini hedefliyor. Kazı çalışmalarında 
Türk ve yabancı uzmanlardan oluşan ekip görev alırken, özellikle 
antik villalarda bulunan mozaikler ve tarihi yapılar dikkat çekiyor. 
Bölgede 2006 yılından bu yana devam eden kazılarda önemli iler-

leme kaydedildiği belirtiliyor. Uzmanlar, ortaya çıkarılan eserlerin 
Pompeiopolis’in dönemin en güçlü ve gelişmiş şehirlerinden biri 
olduğunu gösterdiğini ifade ediyor. Taşköprü Belediye Başkanı 
Hüseyin Arslan, antik kentin yalnızca ilçe için değil Kastamonu ve 
Karadeniz turizmi için de büyük değer taşıdığını söyledi. Bölgenin 
2-3 yıl içinde daha geniş şekilde turizme açılmasının planlandığını 
belirten Arslan, kazı çalışmalarının devlet desteği ve sponsor 
katkılarıyla sürdüğünü ifade etti. Ayrıca antik kentte bulunan 
yapıların, geçmişte bölgenin dini ve kültürel merkezlerinden biri 
olduğuna dair önemli veriler sunduğu kaydedildi.

Turistik tesisleriyle öne çıkan Sakarya’nın 
Sapanca, Ceneviz kalesiyle Bartın’ın Amasra 

ve UNESCO listesindeki Karabük’ün Safranbolu 
ilçeleri, Kurban Bayramı tatilinde ziyaretçilerine 
tarih ve doğayla iç içe rota sunacak.

Marmara’nın doğusu, Karadeniz’in batısında 
yer alan, iki bölgenin iklim özelliğini taşıyan 
ve birçok doğal güzelliğe ev sahipliği yapan 
Sapanca, villa ve bungalovlar, 5 yıldızlı ve butik 
oteller gibi çeşitli konaklama imkanları sunuyor. 

Mavisi ve yeşili, gölü, mesire alanları, tesisleriyle 
yerli ve yabancı turistlerin her mevsim uğrak 
noktalarından biri olan ilçeye gelenler, göl kena-
rındaki yürüyüş ve bisiklet yollarında keyifli vakit 
geçirme imkânı bulurken, zipline, ATV turları, 
sandal keyfi ile tatilin tadını çıkarıyor. 

Doğa turizmi açısından da bünyesinde çeşitli 
güzellikler barındıran Sapanca’daki konaklama 
tesislerinin 9 günlük bayram tatili süresince yüzde 
100 dolulukla hizmet vermesi bekleniyor.

Türk Telekom CEO’su Ebubekir Şahin ise projenin 
yalnızca bugünün ihtiyaçlarına cevap veren bir 

çalışma olmadığını belirterek bunun Türkiye’nin kültür 
ve turizm alanındaki dijital geleceğine yapılan stratejik 
bir yatırım olduğunu söyledi. Türk Telekom’un yalnızca 
iletişim altyapısı kuran bir şirket olmadığını ifade eden 
Şahin, eğitimden sağlığa, ulaşımdan sanayiye kadar 
birçok alanda dijital dönüşüme katkı sunduklarını be-
lirtti. Kültür ve sanat alanında da önemli projelere imza 
attıklarını kaydeden Şahin, Atatürk Kültür Merkezi’nin 
uçtan uca dijital dönüşümünde aktif rol üstlendiklerini 
hatırlattı. Cumhurbaşkanlığı Millet Kütüphanesi ve 
Rami Kütüphanesi dâhil 1.300’den fazla kütüphanenin 
iletişim altyapısını modern ağlarla desteklediklerini 
söyleyen Şahin, müze ve ören yerlerinde hayata geçi-
rilecek yeni sistemle ziyaretçi deneyiminin tamamen 
dijitalleşeceğini ifade etti. Ebubekir Şahin, “Biletleme 
hizmetlerinden satış kanallarına, otoparklardan 
kafeteryalara kadar ziyaretçi deneyimini etkileyen tüm 
alanlarda dijital dönüşüm sağlanacak.  Fiber altyapı, 
siber güvenlik, veri merkezi, bulut teknolojileri, veri 
analitiği ve yapay zekâ kabiliyetlerimizle müze ve ören 

yerlerinin operasyonel yönetimini tek 
bir bütünsel yapı altında 

güçlendireceğiz” 
diye konuştu.
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ölbaşı Vilayetler 
Evi'nde gazeteci-

lerle bir araya gelen 
İçişleri Bakanı Mus-

tafa Çiftçi, bayram tatiline ilişkin 
alınan tedbirler hakkında açık-
lamalarda bulundu. Çiftçi, trafik 
kazalarından kaynaklı can 
kayıplarının önlenmesi amacıy-
la tedbirlerin trafik hareketlili-
ğinin başladığı 22 Mayıs Cuma 
ile bayram tatilinin ardından ilk 
iş günü olan 1 Haziran Pazar-
tesi arasındaki 11 gün boyunca 
uygulanacağını belirtti. 

Bayram tedbirleri kapsamın-
da görev alacak kolluk kuvvet-
lerine ilişkin rakamları pay-
laşan Çiftçi, "334 bin 17 kolluk 
kuvveti görevlendirildi. Görevli 
personelden 66 bin 481'i trafik 
tedbirleri kapsamında görev 
alacak. Şehirler arası otobüs 
terminallerinde emniyet ke-
meri uyarı anonsları yapılarak 
terminal çıkışları ile güzergâh-
ta şehirler arası otobüsler ve 
diğer araçlar üzerinde emniyet 
kemeri denetimlerine ağırlık 
verilecek. 1238 personelimiz 
gizli yolcu olarak otobüs dene-
timinde bulunacak" dedi. 

Bakan Çiftçi, helikopterle 9 
ilde 108 saat, drone'la 81 ilde 5 
bin 828 saat denetim gerçek-
leştirileceği bilgisini vererek, 
"Ülke genelinde alınan trafik 
tedbirlerini yerinde denet-
lemek için polis, jandarma mü-
fettişleri ile trafik başkanlıkla-
rından sıralı amirlerden oluşan 
heyetler görevlendirilmiştir. 
73 polis heyeti ile 43 jandarma 
heyeti ülke genelinde görev 
alacak" ifadelerini kullandı.

Bakan 
Mustafa Çiftçi 

‘Kurban Bayramı’
tedbirlerini duyurdu: 

334 bin 17 personel 
İçişleri Bakanı 
Mustafa Çiftçi, 
Kurban Bayramı 
tatili süresince 
vatandaşların 
güvenliği için 
334 bin 17 
personelin 
sahada 
olacağını ve 
bunlardan 66 
bin 481'inin de 
trafik tedbirleri 
kapsamında 
görev alacağını 
bildirdi.

SAHADA 
OLACAK

G

Devlet, vatandaşına 
TUZAK KURMAZ

Bayram tatili süresince 61 
ildeki 520 Elektronik Denetleme 

Sistemi (EDS) ile 21 bin 682 kilo-
metrelik güzergâhta hız denetimi 
yapılacağını bildiren Çiftçi, EDS nok-
ta ve güzergâhlarına ilişkin bilgilerin 
“HAYAT 112" acil mobil uygula-
ması üzerinden öğrenilebileceğini 
kaydetti. Tuzak radar uygulamasının 
yapılmayacağını vurgulayan Çiftçi, 
şöyle devam etti: “Denetimleri-

mizin amacı ceza yazmak değil, 
kural ihlallerini, kazaları ve işlem 
sayılarını azaltmaktır. Devlet, vatan-
daşına tuzak kurmaz, vatandaşının 
canını, huzurunu ve güvenliğini 
korur. Sahadaki personelimiz de 
vatandaşımıza rehberlik etmek, yol 
göstermek, ihtiyaç anında yanında 
olmak ve bayram yolculuklarının 
güven içinde tamamlanmasına katkı 
sunmak için görev başındadır."

Dünyanın 
en fazla Mavi 

Bayraklı plajına 
sahip Antalya'da, 

2026'nın bayrakları 
teslim edilmeye 

başlandı. Antalya 
232 plajıyla 

dünyada en fazla 
Mavi Bayrak ödüllü 

şehir konumuna 
yükseldi. 

ANTALYA PLAJLARI 
DÜNYADA 
ILK SIRADA

luslararası Çevre 
Eğitim Vakfı-FEE 

tarafından açık-
lanan 2026 Mavi 

Bayrak Ödülleri'ne göre, Türkiye 
genelinde bu yıl 580 plaj, turizm 
kenti Antalya'da ise 232 plaj Mavi 
Bayrak almaya hak kazandı. Bu 
yıl da hak kazanan işletmelere, 
yeni bayrak teslimleri yapıl-
maya başlandı. Türkiye Çevre 
Eğitim Vakfı (TÜRÇEV) Antalya İl 
Koordinatörü Mustafa Ergiydiren 
ve ekibi, Muratpaşa ilçesindeki 
Mermerli plajını ziyaret ede-
rek, hem denetim yaptı hem de 
bayrağı verdi. Ergiydiren, burada 

yaptığı açıklamada, Türkiye'nin 
plaj kategorisinde İspanya ve Yu-
nanistan'ın ardından en başarılı 
üçüncü ülke olduğunu söyledi. 

Antalya'nın da Mavi Bayrak 
konusunda başarılı bir kent oldu-
ğunu belirten Ergiydiren, "Antalya 
232 plajıyla dünyada en fazla Mavi 
Bayrak ödüllü şehir konumun-
da. Tabii ardından İspanya'nın, 
Yunanistan'ın, Fransa'nın kentleri 
geliyor ama açık ara birinciliği-
mizi korumanın da mutluluğunu 
yaşıyoruz" dedi. Ergiydiren, bu ba-
şarıda tüm kurum ve kuruluşla-
rın, vatandaşın, turistlerin büyük 
emeği bulunduğunu ifade etti.

U

Ankara Valiliğinden yapılan 
açıklamada, ormanlık alan-

larla mesire alanlarında insan 
ve araç yoğunluğunun artması 
ve Türkiye genelinde orman 
yangınları açısından yüksek risk 
taşıyan meteorolojik şartların 
devam etmesi nedeniyle orman 
yangınlarıyla mücadele konu-
sunda ilave tedbirler alındığı 
belirtildi. Anız yakma, tarla çalış-
maları, bağ bahçe temizliği, çöp-
lerin yakılması, enerji nakil hattı 
arızaları, piknik, çoban ateşi, yıl-
dırım, kasıt, ihmal veya dikkat-
sizlik neticesinde gelişen orman 
yangınlarını önlemek amacıyla 
yeni kararların hayata geçiril-
diği ifade edilen açıklamada, bu 
kapsamda, il sınırları içindeki 

milli park, mesire alanları, tabiat 
ve orman parkları hariç olmak 
üzere ormanlık alanlara girişler 1 
Haziran itibarıyla 30 Eylül 2026'ya 
kadar yasaklandı. Kamping 
işletmeleri haricinde ormanlık 
alanlarda kamp yapılamayacak 
ve çadır kurulamayacak. 

Ormanlarda yetkili idarelerin 
gözetim ve denetiminde bulunan 
mesire alanları, tabiat parkları ve 
milli parklarda söz konusu tarihe 
kadar idarece belirlenen ocak, 
mangal, barbekü yerleri dışında 
ateş, mangal, semaver yakılama-
yacak. Bu alanlara 09.00-22.00 
saatleri arasında giriş ve çıkış 
yapılabilecek ancak belirlenen 
saatler dışında kamp yapılama-
yacak ve çadır kurulamayacak.

Ankara'da ormana 
GIRIŞ YASAĞI

Ankara sınırları içinde yer alan milli park, mesire 
alanları, tabiat ve orman parkları hariç olmak üzere 

ormanlık alanlara girişler 30 Eylül 2026'ya kadar yasaklandı.

Kurban Bayramı süresince yurt genelinde sağanak etkili olacak. Ankara'da bayram 
boyunca, İstanbul'da bayramın ikinci ve üçüncü günlerinde sağanak bekleniyor.

BAYRAMDA SAĞANAK 
YAĞIŞ BEKLENIYOR  

eteoroloji Genel 
Müdürlüğünün 

değerlendirmele-
rine göre, Kurban 

Bayramı boyunca Türkiye gene-
linde sağanak ve gök gürültülü 
sağanak yağışlar etkili olacak. 
Özellikle Marmara, Ege, Akde-
niz, İç Anadolu ve Karadeniz’in 
bazı bölgelerinde aralıklarla 
kuvvetli yağış beklenirken, 
vatandaşların sel, su baskını, 
yıldırım ve ulaşımda aksamala-
ra karşı dikkatli olması istendi.

Ani değişimlere dikkat
Uzmanlar, bayram süresince 

hava sıcaklıklarının bazı böl-

gelerde mevsim normallerinin 
altında seyredeceğini, yağışla-
rın ise özellikle öğleden sonra 
etkisini artıracağını belirtti. 
İstanbul, Ankara ve İzmir’de de 
bayram boyunca zaman zaman 
sağanak geçişleri görülecek. 
İstanbul’da yağışla birlikte 
kuvvetli rüzgâr beklenirken, 
Ankara’da gök gürültülü sağa-
nakların etkili olacağı tahmin 
ediliyor. İzmir’de ise kısa süreli 
ancak yerel olarak kuvvetli ya-
ğışlar görülebileceği ifade edildi. 
Doğu Akdeniz, İç Anadolu’nun 
kuzey kesimleri ve Batı Karade-
niz çevrelerinde yağışların yer 
yer kuvvetli olması bekleniyor. 

Yetkililer özellikle tatil için yola 
çıkacak vatandaşlara trafik ve 
hava koşullarını takip etmeleri 
çağrısında bulundu. Bayram 
tatili boyunca sürücülerin 
görüş mesafesinin düşebileceği, 
kaygan yollar nedeniyle dikkatli 
olunması gerektiği vurgulan-
dı. Meteoroloji uzmanları, ani 
hava değişimlerine karşı güncel 
tahminlerin takip edilmesini 
isterken, tarım faaliyetleriy-
le uğraşan vatandaşların da 
dolu ve kuvvetli yağış riskine 
karşı önlem almalarını önerdi. 
Özellikle kırsal bölgelerde dere 
taşkınları ve su baskınlarına 
karşı tedbir çağrısı yapıldı.

M

Başkent Ulaşım ve Doğalgaz Hiz-
metleri AŞ (BUGSAŞ) Genel Müdürü 

Vecihi Halil İyigün, AŞTİ'de 9 günlük bay-
ram tatili öncesinde başlayan yoğunluğun 
artarak sürdüğünü söyledi. Terminalde 
yolcuların güvenli bir şekilde seyahat 
etmesi için gerekli önlemleri aldıklarını 
ifade eden İyigün, bayram süresince 200 
güvenlik personelinin 7/24 esasında 
görev yapacağını bildirdi. İyigün, Ankara 
trafiğini yoğunlaştırmadan görevlerini 
yapacaklarını belirterek, “Temizlik ve 
otomasyon alanında 430 personelimiz, 
bayram süresince 7/24 esasına göre gö-
rev yapacak. Vatandaşlarımızın güvenli bir 
şekilde ulaşım imkânlarını sağlamak ama-
cıyla tedbirlerimizi aldık" dedi. AŞTİ'nin 
910 güvenlik kamerasıyla izlendiğini 
aktaran İyigün, ayrıca otogar içinde yüz 
tanıma sistemleri bulunduğunu belirtti.
Otobüs firmalarının yoğunluğa göre ek 
sefer planlaması yaptığını dile getiren 
İyigün, 9 günlük Kurban Bayramı tatili 
boyunca firmaların günlük 600 ek sefer 
düzenleyeceği bilgisini verdi. İyigün, talep 
gelmesi hâlinde ilave seferlerin artırılacağını 
belirterek, “Otobüs firmaları normalde gün-
lük 950 sefer düzenlerken, bayram sürecinde 
600 ilave sefer koyarak bu sayıyı günlük 
1550'ye çıkardı. Bayram tatili boyunca 
AŞTİ'yi her gün yaklaşık 65 bin vatanda-
şın kullanması bekleniyor. 1 Haziran'dan 
itibaren başlayacak dönüş seferleri ise daha 
yoğun olacaktır" ifadelerini kullandı.

AŞTİ’den 
günlük 1550 
otobüs seferi 

Hatay’da metrekareye 157,2 kilogram 
yağışın düştüğü sağanak sele neden 

oldu. Antakya’da çöken evde 15 yaşındaki 
Abdulhannan El Muhamme, Defne’de 
dere yatağına düşen otomobilde Nedim 
Habeşoğlu, Samandağ’da sel sularına 
kapılan Şahut Kimyonok hayatını kaybetti. 
Karaçay Mahallesi’nde dereye düşen oto-

mobilde kaybolan 19 yaşındaki Deniz Hoş-
gel’in de cesedine ulaşılırken, 20 yaşındaki 
Musa Paşa’yı arama çalışmaları sürüyor. 
Öte yandan İlçede olası olumsuzlukların 
önüne geçilmesi için bugün eğitime 1 
gün süreyle ara verildi. Yağışların sona 
ermesiyle ekipler, biriken suların tahliyesi 
ve temizlik için çalışma başlattı.

Hatay’da sel felaketi: 
4 kişi hayatını kaybetti
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TBMM’de kabul edilerek 
yasalaşan ve Resmi Gazete’de 

yayımlanan düzenlemeyle, site ve 
apartman aidatlarının belirlenme-
sinde yetki kat maliklerine devredil-
di. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı tarafından hazırlanan 
634 sayılı Kat Mülkiyeti Kanunu 
değişikliğiyle, fahiş aidat artışlarının 
önüne geçilmesi hedefleniyor. Yeni 
düzenlemeye göre site yöneticileri, 
yeniden değerleme oranının üzerin-
de aidat artışı yapamayacak. Bu ora-
nın aşılması durumunda ise karar, en 
geç 3 ay içinde toplanacak Kat Malik-
leri Kurulu tarafından alınacak.

Son söz kat maliklerinde
Daha önce yöneticiler tarafından 

hazırlanan işletme projeleri, kat 
maliklerinin itiraz etmemesi halinde 
kesinleşebiliyordu. Yeni sistemle 
birlikte aidatların belirlenmesinde 

nihai karar yetkisi doğrudan site 
sakinlerine verildi. Yöneticiler yalnız-
ca çalışan giderleri, sigorta, enerji ve 
bakım gibi zorunlu harcamalar için 
yeniden değerleme oranı kadar artış 
içeren geçici bütçe hazırlayabilecek. 
idat artışlarına ilişkin toplantılarda 
ilk oturumda yüzde 50+1 katılım 
şartı aranacak. Bu çoğunluk sağla-
namazsa ikinci toplantıda katılanla-
rın çoğunluğu ile karar alınabilecek. 
Böylece aidat tutarları yöneticiler 
değil kat malikleri tarafından belirle-
necek. Düzenlemeyle ayrıca yönetim 
planı değişikliği için gereken karar 
nisabı 5’te 4’ten 3’te 2’ye düşürül-
dü. Bu adımın, site yönetimlerinde 
karar alma süreçlerini hızlandırması 
amaçlanıyor. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı yaptığı açık-
lamada, düzenlemenin vatandaşları 
korumayı ve keyfi kararların önüne 
geçmeyi hedeflediğini belirtti. AA

Site ve apartman aidatlarında yetki kat maliklerine devredildi. Yeni düzenlemeyle yöneticilerin aidat artışları 
yeniden değerleme oranıyla sınırlandırılırken, daha yüksek artışlar için karar yetkisi site sakinlerine bırakıldı.

SITE AIDATLARINDA YENI DÖNEM

Halkbank, 88. kuruluş yıl dönümünü kutlarken Genel 
Müdür Recep Süleyman Özdil, bankanın Türkiye’nin 

kalkınma yolculuğuna aynı vizyon ve kararlılıkla eşlik etmeyi 
sürdürdüğünü söyledi. 1938 yılında esnaf, sanatkâr ve küçük 
işletmeleri desteklemek amacıyla kurulan Halkbank’ın, bugün 
de aynı misyonla faaliyetlerine devam ettiğini belirten Özdil, 
“Önce Halk Sonra Banka” anlayışıyla hareket ettiklerini ifade 
etti. Bankanın 28 bini aşkın çalışanı ve 1.106 şubelik geniş 
hizmet ağıyla Türkiye ekonomisine katkı sunduğunu vurguladı. 
Özdil, 2026 yılı ilk çeyreği itibarıyla ticari kredi hacminin 1,9 
trilyon TL’ye, gayri nakdi kredilerin 1,2 trilyon TL’ye ve esnaf 
kredilerinin 323 milyar TL’ye ulaştığını açıkladı. 2002’den 
bu yana 4,6 milyon esnafa toplam 778 milyar TL finansman 
sağlandığını da belirtti. Kadın girişimciliğine özel önem 
verdiklerini ifade eden Özdil, 2021’den bu yana 271 bini aşkın 
kadın girişimciye 129 milyar TL finansman sağlandığını, her 
üç kadın kredilerinden birinin Halkbank tarafından verildiğini 
söyledi. Genç girişimcilere yönelik desteklere de değinen Özdil, 

210 bin girişimciye 44 milyar 
TL kredi sağlandığını, çeşitli 
programlarla gençlerin ve 
çocukların girişimcilik 
ekosistemine kazandırıldı-
ğını ifade etti. Halkbank’ın 
toplumun tüm kesimlerine 
yönelik finansal çözümler 
geliştirmeye devam 
edeceğini belirten Özdil, aile 
kurumunu güçlendirmeye 
yönelik projelerin de 
sürdürüleceğini söyledi.

HALKBANK 
88. KURULUŞ 

YIL DÖNÜMÜNÜ 
KUTLUYOR

Reklam Kurulu, yıl başından 14 Mayıs’a kadar geçen 
dönemde aldatıcı reklam ve haksız ticari uygula-

malar nedeniyle yaklaşık 122 milyon lira idari para cezası 
uygulanmasına karar verdi. Ticaret Bakanlığı tarafından 
yapılan açıklamaya göre, mayıs ayı toplantısında 156 dosya 
görüşüldü, bunların 146’sının mevzuata aykırı olduğu 
tespit edilerek yaklaşık 23 milyon lira ceza kesildi. Ayrıca 17 
reklam için erişim engeli kararı alındı. Toplantının önemli 
başlıklarından biri 5G teknolojisine ilişkin reklamlar oldu. 
Tüketiciyi yanıltıcı bulunduğu değerlendirilen 5G reklamları 
nedeniyle 3 işletmeciye idari para cezası uygulanmasına 
karar verildi. Elektronik pazaryerlerinde “kadın sirkesi” ve 
“sultan sirkesi” gibi ürünlere yönelik sağlık beyanlarının 
da incelendiği belirtilirken, yanıltıcı ifadeler nedeniyle 9 

firmaya idari yaptırım uygulandı. Dijital ortamlarda tüketici 
tercihlerini etkileyen “karanlık ticari tasarımlar” da dene-
tim kapsamına alındı. Bu kapsamda, önceden seçili hizmet 
sunumu nedeniyle bir firmaya idari para cezası verildi. 
Ayrıca yasa dışı bahis ve kumar reklamı yaptığı tespit edilen 
16 sosyal medya hesabı hakkında erişim engeli kararı alındı. 
Ticaret Bakanlığı, tüketiciyi korumaya yönelik denetimlerin 
kararlılıkla sürdürüleceğini açıkladı.

Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, Kurban 
Bayramı öncesinde vatandaşların güvenli gıdaya 

ulaşması amacıyla yaklaşık 40 bine yakın gıda denetimi 
gerçekleştirildiğini açıkladı. BsksYumaklı, Bakanlık 
ekiplerinin kasaplar başta olmak üzere tatlı, unlu 
mamuller, şekerleme üretimi ve satışı yapan işletmeler 
ile lokanta ve restoranlarda yoğun denetim yürüttü-
ğünü belirtti. Denetimlerde hijyen koşulları, ekipman 
temizliği, ürünlerin son tüketim tarihleri, etiket bilgileri 

ve muhafaza şartları detaylı şekilde incelendi. Bayram 
süresince denetimlerin devam edeceğini vurgulayan 
Bakan Yumaklı, vatandaşların güvenilir gıdaya erişi-
minin öncelik olduğunu ifade etti. Kurallara uymayan 
işletmelere gerekli yaptırımların uygulandığını belirten 
Yumaklı, mevzuata uygun faaliyet gösteren esnaf ve 
işletmelere ise teşekkür etti. Vatandaşlara da gördükleri 
olumsuzlukları “Güvenilir Gıda” mobil uygulaması 
üzerinden bildirmeleri çağrısında bulundu.

ÇAYKUR'DAN SEZONA HIZLI BAŞLANGIÇ
Çay İşletmeleri (ÇAYKUR) Genel Müdürü Yusuf Ziya Alim, 2026 yılı yaş çay kampanyasının ilk gününde yaklaşık 900 ton 

yaş çay alımı gerçekleştirildiğini açıkladı. Rize Çay Çarşısı’nda Dünya Çay Günü etkinlikleri kapsamında konuşan Alim, çay 
hasadının başladığını ve alımların sorunsuz şekilde sürdüğünü belirtti. Alim, ilk gün alınan çayın fabrikalarda hızlı şekilde 

işlenerek üretime verildiğini söyledi. Çayın en iyi bekleme yerinin bahçe olduğunu vurgulayan Alim, hasat sonrası çayın 24 
saat içinde işlenmesi gerektiğini ifade etti. Çay alımlarında herhangi bir sıkıntı bulunmadığını belirten Alim, üreticinin tüm 
çayının alınacağını kaydetti. Çayın tüketimine ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Alim, çayın Türkiye’de her zaman en 
çok tüketilen içecek olduğunu düşündüğünü ifade ederek, çayın toplumda giderek daha fazla değer kazandığını söyledi.

Türkiye’de elektrikli araç şarj altyapısı büyümeye 
devam ederken, nisanda şarj istasyonlarında 

tüketilen elektriğin yaklaşık yüzde 60’ının yenilenebilir 
kaynak belgeli (yeşil) istasyonlardan sağlandığı açıklandı. 
Enerji Piyasası Düzenleme Kurumu’nun (EPDK) nisan ayına 
ilişkin verilerine göre, şarj soket sayısı bir önceki aya göre 
yüzde 2,55 artarak 43 bin 9’a yükseldi. Şarj istasyonla-

rının toplam kurulu gücü ise yüzde 3,29 artışla 3 bin 295 
megavata çıktı. Nisan ayında toplam elektrik tüketimi 61,6 
milyon kilovatsaat olarak gerçekleşirken, bunun 36,9 milyon 
kilovatsaati yeşil şarj istasyonlarından karşılandı. Tüketimde 
19 bin 651 megavatsaat ile İstanbul ilk sırada yer alırken, 
Ankara ve İzmir onu takip etti. Aynı dönemde elektrikli araç 
sayısı da artarak 427 bin 486’ya yükseldi.

EMLAK KONUT’A 
REKOR TALEP
Emlak Konut GYO, uluslararası sermaye piyasalarındaki ilk su-
kuk ihracında 1,85 milyar doları aşan talep toplayarak 650 mil-
yon dolarlık işlemi başarıyla tamamladı. Güçlü yatırımcı ilgisi, 
şirketin küresel piyasalardaki güvenilir konumunu pekiştirdi.

ürkiye’nin en büyük 
gayrimenkul yatırım 

ortaklıklarından Emlak 
Konut GYO, ulusla-

rarası sermaye piyasalarındaki ilk 
sukuk ihracını başarıyla tamamladı. 
5 yıl vadeli ve ABD doları cinsinden 
gerçekleştirilen ihraçta, uluslararası 
yatırımcılardan 1 milyar 850 milyon 
doların üzerinde talep geldi. Başlan-
gıçta hedeflenen tutarın yaklaşık 3,8 
katına ulaşan yoğun talep sonrası 
ihraç büyüklüğü tavan seviye olan 
650 milyon dolar olarak gerçekleşti. 
İşleme yaklaşık 100 nitelikli kurumsal 
yatırımcı katıldı. Körfez ülkeleri ve 
İngiltere başta olmak üzere dünyanın 
farklı bölgelerinden yatırımcıların 
ilgi gösterdiği sukuk ihracı, Emlak 
Konut’un uluslararası finans piyasa-
larındaki güçlü konumunu ve Türkiye 
ekonomisine duyulan güveni bir kez 
daha ortaya koydu.

İhraç kapsamında tahsisatın 
yüzde 49’u Körfez ve Orta Doğu 
bölgesindeki yatırımcılara, yüzde 
40’ı İngiltere’ye, yüzde 7’si Avrupa’ya 
yapılırken kalan bölüm Asya, ABD of-

fshore piyasaları ve diğer uluslararası 
yatırımcılara ayrıldı. Yatırımcı profili-
nin önemli kısmını ise uluslararası fon 
yönetim şirketleri, varlık yönetim ku-
ruluşları ve bankalar oluşturdu. Yüzde 
7,75 nihai getiri oranıyla tamamlanan 
işlem, güçlü yatırımcı talebi sayesinde 
maliyet optimizasyonunun başarılı 
şekilde yönetildiğini gösterdi. Şirketin 
uluslararası piyasalardaki kredibi-
litesini güçlendiren işlem, küresel 
piyasalardaki dalgalı seyre rağmen 
yatırımcıların hem Emlak Konut’un 
finansal yapısına hem de Türkiye 
ekonomisinin uzun vadeli potansiyeli-

ne duyduğu güvenin göstergesi olarak 
değerlendirildi.

200 milyar TL’yi aşan net aktif de-
ğeri, güçlü arsa portföyü ve sürdürüle-
bilir gelir yapısıyla dikkat çeken Emlak 
Konut, uluslararası yatırımcıların 
yakından takip ettiği şirketler arasın-
daki konumunu daha da güçlendirdi. 
Şirket, Haziran ayının ilk haftasında 
hesaplara aktarılması planlanan ihraç 
gelirleriyle birlikte finansman kay-
naklarını çeşitlendirmeyi, uluslararası 
yatırımcı tabanını genişletmeyi ve 
büyük ölçekli projelerine alternatif 
finansman sağlamayı hedefliyor.

YAPI RUHSAT 
VE IZINLERDE
ARTIŞ

Türkiye İstatistik Ku-
rumu (TÜİK) verilerine 

göre, 2025 yılının ocak-
mart döneminde yapı 
ruhsatı verilen bina sayısı 
geçen yılın aynı dönemi-
ne göre yüzde 19,6 arttı. 
Aynı dönemde daire sayısı 
yüzde 37, yüz ölçümü ise 
yüzde 26,1 yükseldi. Yapı 
ruhsatı verilen toplam yüz 
ölçümün yüzde 72,8’ini 
belediyeler, yüzde 27,2’sini 
diğer yetkili idareler oluş-
turdu. Kullanım amacına 
göre en yüksek payı 30,9 
milyon metrekare ile iki ve 
daha fazla daireli ikamet 
amaçlı binalar alırken, 
sanayi binaları ve depolar 
4,8 milyon metrekare ile 
ikinci sırada yer aldı. Yapı 
kullanma izin belgelerin-
de de artış görüldü. Buna 
göre bina sayısı yüzde 4,8, 
daire sayısı yüzde 10,1 ve 
yüz ölçümü yüzde 3,5 arttı. 
Bu belgelerde en büyük 
pay 22,3 milyon metreka-
re ile yine konut amaçlı 
binalara ait oldu. Sanayi 
binaları ve depolar 3,9 
milyon metrekare ile ikinci 
sırada yer aldı. Takvim ve 
mevsim etkilerinden arın-
dırılmış verilere göre ise 
yapı ruhsatı verilen bina 
sayısında sınırlı düşüş 
görülürken, daire sayısı 
ve yüz ölçümünde artış 
kaydedildi. Yapı kullanma 
izin belgelerinde ise bina 
sayısı ve yüz ölçümünde 
gerileme, daire sayısında 
ise yatay seyir izlendi.

Gençler 
e-ticaret için 
yarışacak

TEKNOFEST kapsamında düzenlenen E-Ticaret 
Yarışması için başvurular 18 Mayıs itibarıyla 

başladı. 19 Haziran’a kadar sürecek başvurular, gençlerin 
e-ticaret alanında yapay zeka ve veri bilimi tabanlı 
projeler geliştirmesini hedefliyor. 15-30 yaş aralığındaki 
katılımcılara açık olan yarışmada, alışveriş deneyimini 
iyileştirmeye yönelik arama algoritmaları ve açıklanabilir 
yapay zekâ çözümleri geliştirilmesi amaçlanıyor. Türkiye 
ve yurt dışından lise, üniversite ve lisansüstü öğrenciler 
ile mezunlar yarışmaya en az 2, en fazla 5 kişilik takımlar 
halinde katılabiliyor. Yarışma süreci online ve fiziksel 
aşamalardan oluşacak. İlk olarak Kaggle üzerinden 
yürütülecek değerlendirme sürecinin ardından finalistler 
Trendyol Kampüs’te fiziksel aşamaya katılacak. Finalde 
dereceye giren yarışmacılara 150 bin TL’ye kadar ödül 
verilecek. Başvurular 19 Haziran’a kadar TEKNOFEST’in 
resmi internet sitesi üzerinden yapılabilecek.

T

KÜRESEL FINANS 
KURULUŞLARI 
GÖREV ALDI
Sukuk ihracında Müşterek Küresel 
Koordinatörlük görevini HSBC Bank plc ve 
Emirates NBD Bank PJSC üstlenirken; Arab 
Banking Corporation, Abu Dhabi Islamic Bank, 
Arqaam Capital Limited, Dubai Islamic Bank, 
KFH Capital Investment Company, Sharjah 
Islamic Bank ve Warba Bank ise Müşterek Lider 
Düzenleyici olarak görev yaptı. Gerçekleştirilen 
işlem, Emlak Konut’un uluslararası finans 
kuruluşlarıyla geliştirdiği iş birliklerini ve küresel 
sermaye piyasalarındaki etkinliğini ortaya 
koyarken, şirketin gelecekte gerçekleştireceği 
uluslararası finansman işlemleri açısından da 
önemli bir referans niteliği taşıyor.

Tüketiciyi aldatan 
reklamlara ceza

Bayram öncesi sıkı denetim

ŞARJ ISTASYONLARINDA
YEŞiL PAY ARTIYOR



İSTIHDAM ILK ÇEYREKTE YÜZDE 1,2 YÜKSELDİ

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılının ilk çeyreğine ilişkin iş gücü girdi endekslerini 
açıkladı. Buna göre sanayi, inşaat ve ticaret-hizmet sektörleri toplamında istihdam endeksi 
yıllık bazda yüzde 1,2 artış gösterdi. Alt sektörler incelendiğinde istihdam endeksi sanayide 

yüzde 3,2 azalırken, inşaatta yüzde 3,8 ve ticaret-hizmet sektörlerinde yüzde 3,1 arttı. Çeyreklik 
bazda ise toplam istihdam endeksi yüzde 0,2 yükseldi. Aynı dönemde çalışılan saat endeksi 

yıllık bazda yüzde 1,7 geriledi. Sanayi ve inşaat sektörlerinde düşüş yaşanırken, ticaret-hizmet 
sektörlerinde artış kaydedildi. Brüt ücret ve maaş endeksi, yıllık bazda yüzde 37 yükseldi. 

Çeyreklik bazda artış ise yüzde 10,3 olarak gerçekleşti. Saatlik iş gücü maliyeti endeksi yıllık 
bazda yüzde 41,4 artarken, saatlik kazanç endeksi yüzde 39,4 yükseldi. Kazanç dışı iş gücü 

maliyetlerinde ise yüzde 51,4’lük artış kaydedildi.

EKONOMİ
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T.C. İSTANBUL 7. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı: 2024/571 Esas
Konu: gaiplik ilanı
Davacı vekili tarafından verilen dilekçesi ile mahkememizde görülmekte olan 
Mirasçılık Belgesi İstemi davası nedeniyle;
İstanbul ili, Fatih ilçesi, Dayahatun Mahallesi/Köyü, Cilt No:75, Hane No:450 
nüfusuna kayıtlı Yargı ve Ana’dan olma, 01/07/1903 doğumlu, 19217236584 T.C. 
Kimlik No’lu Muris TREPSİHARİ’nin 10/12/1978 tarihinde dul olarak ölmüş olup, 
anne, baba kardeş kayıtlarına ulaşılamadığından başka da mirasçısı olmadığından 
(yasal mirasçıları tespit edilememiş);
Muris TREPSİHARİ’nin mirasçıları var ise; TMK 594.Maddesi gereğince 1’er ay ara 
ile 2 defa ilan yapılmasına, son ilan tarihinden itibaren en geç bir (1) yıl içerisinde 
Mahkememizin 2024/571 Esas sayılı dosyasına müracaat etmeleri; aksi takdirde 
dosyadaki mevcut delillere ve nüfus kayıtlarına göre karar verileceği ve TMK 594/2 
maddesi hususu uyarınca İLANEN tebliğ olunur. 21.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475349

T.C. SİMAV 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2025/43 Esas 08.05.2026
Konu : ilanen Tebligat

İLAN
Mahkememizin 2025/37 Esas sayılı dosyasında Davalı Ayşe Candan’ın adresi 
tüm araştırmalara rağmen tespit edilemediğinden, Mahkememizin 2025/37 Esas 
2025/192 Karar sayılı ilamı, Davacı tarafından sunulanDava Dilekçesi ve 10/03/2025 
tarihli bilirkişi raporu TK 28. Maddesi ve devamı maddeleri uyarınca 30.......12 T.C 
kimlik numaralı Davalı Ayşe Candan’a iş bu ilanın yapıldığı tarihten itibaren 7 gün 
sonra tebliğ yapılmış sayılacağı ilan olunur

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475297

T.C. MENEMEN 2. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İ L A N
ESAS NO : 2025/407 Esas
Mahkememizde görülmekte olan ÜLFİYE İNCİ’ye ait mirasçılık belgesi davasının 
yapılan açık yargılamasında verilen ara kararı gereğince; Müteveffa ÜLFİYE İNCİ’ 
nin mirasçılarının yapılan tüm araştırmalara rağmen tespit edilemediğinden, İzmir İli, 
Menemen İlçesi, Doğa Mah. Cilt: 17, Hane no: 147, BSN: 13’ de Nüfusa kayıtlı Recep 
ve Ayşe kızı, 01/07/1902 Selanik doğumlu, 245*****772 TC Kimlik nolu, ÜLFİYE İNCİ 
‘ nin mirasçısı olduğunu iddia eden kimselerin gelecek celsede hazır olmaları ve 
beyanda bulunmaları hususu ilanen tebliğ olunur.Durusma Günü: 11/08/2026 günü 
saat:10:05’de duruşmada bizzat hazır bulunmanız, veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.M.K. 147/2. maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı hususu duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen tebliğ 
olunur. 20/04/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2453262

icaret Bakanı 
Ömer Bolat, küresel 

ekonomide devam 
eden jeopolitik ger-

ginlikler, artan rekabet koşulları, 
korumacılık eğilimleri ve zayıf 
dış talebe rağmen Türkiye’nin 
ihracatında “dirençli bir görü-
nüm” sergilendiğini açıkladı. 
Türkiye İstatistik Kurumu 
(TÜİK) ve Ticaret Bakanlığı iş 
birliğiyle hazırlanan geçici dış 
ticaret verilerine göre, nisan 
ayında ihracat geçen yılın aynı 
dönemine kıyasla yüzde 22,3 
artarak 25 milyar 408 milyon 
dolara yükseldi. Aynı dönemde 
ithalat ise yüzde 3,1 artışla 33 
milyar 909 milyon dolar olarak 
gerçekleşti.

Bakan Bolat, nisan ayının 
tüm zamanların en yüksek 
nisan ihracat rakamına ulaştı-

ğını belirterek, bu performansın 
Cumhuriyet tarihinin en yüksek 
ikinci aylık mal ihracatı olduğunu 
ifade etti. Nisan ayında kaydedi-
len 4,6 milyar dolarlık artışın, son 
53 ayın en yüksek yıllık değişimi 
olduğuna dikkat çeken Bolat, 
parite ve takvim etkileri arındı-
rıldığında dahi ihracattaki artış 
eğiliminin sürdüğünü söyledi.

Dış ticaret açığı geriledi
Verilere göre nisan ayında dış 

ticaret açığı yüzde 29,8 azalarak 
8,5 milyar dolara düştü. İhraca-
tın ithalatı karşılama oranı ise 
yüzde 74,9’a yükseldi. Ocak-ni-
san döneminde ihracat yüzde 
3 artışla 88 milyar 665 milyon 
dolar olurken, ithalat yüzde 4,3 
artarak 125 milyar 803 milyon 
dolara çıktı. Aynı dönemde dış 
ticaret açığı 37 milyar 137 milyon 

dolar olarak kaydedildi.
Bakan Bolat, bölgesel tica-

rette yaşanan dalgalanmalara 
da değinerek, Körfez ülkelerine 
ihracatta nisan ayında önemli bir 
toparlanma görüldüğünü bildirdi. 
mart ayında yaşanan düşü-
şün ardından nisanda Körfez 
ülkelerine ihracat aylık bazda 
yüzde 55,2 artarak 2,3 milyar 
dolara yükseldi. Nisan itibarıyla 
yıllıklandırılmış ihracat yüzde 
4,2 artışla 275,8 milyar dolara 
ulaştı. Aynı dönemde yıllıklan-
dırılmış ithalat ise 370,5 milyar 
dolar seviyesine çıktı.

Ülke bazında ticaret verileri
Bakan Bolat, Orta Vadeli 

Program (OVP) hedefi olan 282 
milyar dolar ihracat seviyesinin 
aşılması için çalışmaların sürdü-
ğünü belirtti.

Nisan ayında ihracatta ilk 
sırayı 2,11 milyar dolarla Alman-
ya aldı. Almanya’yı ABD, Birleşik 
Krallık, İtalya ve İspanya izledi. 
İthalatta ise ilk sırada 4,47 milyar 
dolarla Çin yer aldı. Çin’i Rusya, 
Almanya, ABD ve İtalya takip 
etti. Enerji ürünleri ve parasal 
olmayan altın hariç ihracat nisan 
ayında yüzde 23,6 artarak 23,7 
milyar dolara yükseldi. Aynı 
kalemde dış ticaret açığı 2,48 
milyar dolar olarak gerçekleşti. 
İhracatta imalat sanayisinin payı 
nisan ayında yüzde 94,2 ola-
rak açıklandı. Yüksek teknoloji 
ürünlerinin imalat sanayisi 
ihracatı içindeki payı ise yüzde 
3,6 oldu. Nisan ayı verileri Tür-
kiye’nin ihracatta güçlü bir artış 
trendi yakaladığını ve dış ticaret 
dengesinde kısmi iyileşme sağ-
landığını ortaya koydu.

Türkiye’nin ihracatı nisan ayında geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 22,3 artarak 25,4 milyar dolara yükselirken, dış 
ticaret açığı yüzde 29,8 azalışla 8,5 milyar dolara geriledi. 
Ticaret Bakanı Ömer Bolat, küresel ekonomik zorluklara 
rağmen ihracatta dirençli görünümün sürdüğünü söyledi.

iHRACAT YÜKSELDi
AÇIK GERiLEDi

Sanayide küresel 
payımızı ikiye katladık

Türkiye'den 
yeni enerji 
stratejisi

Sanayi ve Teknoloji Bakanı 
Mehmet Fatih Kacır, Türki-

ye’nin imalat sanayisi katma değe-
rini son 23 yılda 41 milyar dolardan 
246 milyar dolara yükselttiğini 
belirterek, imalat sanayisinde küre-
sel payın iki katına çıktığını söyledi. 
“Sanayinin Dönüşümü ve Teşvikler 
Bilgilendirme Toplantısı”nda konu-
şan Bakan Kacır, küresel ekonomi-
de korumacılık eğilimlerinin arttığı-
nı ve üretim-ticaret dengelerinin 
yeniden şekillendiğini ifade etti.

Kacır, sanayi ve teknoloji 
kabiliyetlerinin stratejik önem 
kazandığını vurgulayarak, Türki-
ye’nin planlı sanayileşme, Ar-Ge 
yatırımları ve nitelikli insan kaynağı 
politikalarıyla bu dönüşüme hazır-
landığını söyledi. Türkiye’nin birçok 
alanda önemli üretim gücüne 
ulaştığını belirten Kacır, “askeri 
insansız hava araçlarında dünyada, 
ticari araç, güneş paneli, otobüs, 
beyaz eşya, tekstil, ağaç ürünleri ve 
çelikte Avrupa’da lideriz” dedi.

Bakan Kacır, Türkiye’nin yıllık 

ihracatının 276 milyar dolara ulaş-
tığını da hatırlatarak, üretim ve 
ihracat odaklı büyüme modelinin 
sürdüğünü ifade etti. Kacır, Yatırım 
Taahhütlü Avans Kredisi ve HIT-30 
Yüksek Teknoloji Yatırım Programı 
ile yüksek teknoloji yatırımlarına 
finansman ve destek sağlandığını, 
veri merkezi, yapay zekâ ve robotik 
gibi alanlarda yeni projelerin devre-
ye alındığını söyledi. Sanayide yeşil 
dönüşüm ve dijitalleşmenin kaçınıl-
maz olduğuna dikkat çeken Kacır, 
iklim politikaları ve yapay zekâ gibi 
teknolojilerin üretim süreçlerini 
kökten değiştirdiğini belirtti. AA

Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayrak-

tar, Türkiye’nin küresel enerji 
dönüşümü sürecinde yeni 
bir enerji mimarisi üzerinde 
çalıştığını belirterek, hedefin 
enerji bağımsızlığı ve bölgesel 
enerji merkezi olmak olduğunu 
söyledi. Bayraktar, Lütfi Kırdar 
Kongre Merkezi’nde düzenle-
nen 2. İstanbul Doğal Kaynaklar 
Zirvesi’nde yaptığı konuşmada, 
enerji güvenliğinin giderek 
daha karmaşık hâle geldiğini 
ve küresel sistemin büyük bir 
dönüşümden geçtiğini ifade etti.

Enerjide yeni dönem
Türkiye’nin yerli ve yenile-

nebilir kaynaklara odaklandığı-
nı vurgulayan Bayraktar, güneş 
ve rüzgâr enerjisinde 2035 
hedefinin 120 gigavata çıkarıl-
dığını, yenilenebilir potansiyelin 
tamamının değerlendirilmesi-
nin planlandığını söyledi. Ka-
radeniz ve Gabar’daki keşiflere 
dikkat çeken Bayraktar, Tür-
kiye’nin hem yurt içinde hem 
de farklı ülkelerde petrol ve 
doğal gaz arama faaliyetlerini 

sürdürdüğünü belirtti. Sakarya 
Gaz Sahası’nda üretimin devam 
ettiğini hatırlattı. Bayraktar, 
Türkiye’nin TANAP, TürkAkım 
ve Bakü-Tiflis-Ceyhan gibi 
hatlarla enerji arz güvenliğinde 
kritik rol oynadığını belirterek, 
yeni dönemde bu altyapıların 
tam kapasite çalıştırılacağını ve 
yeni projelerle enerji bağlantı-
larının güçlendirileceğini ifade 
etti. Nükleer enerjinin “zorunlu-
luk” hâline geldiğini vurgulayan 
Bayraktar, Türkiye’nin 2050’ye 
kadar 20 gigavat nükleer ku-
rulu güç hedefi bulunduğunu 
söyledi. Ayrıca nadir toprak 
elementleri ve kritik mineraller 
alanında yatırımların artırılaca-
ğını kaydetti. Enerjinin yalnızca 
ekonomik büyüme değil, aynı 
zamanda bölgesel barış ve 
istikrar için de önemli olduğunu 
belirten Bayraktar, Türkiye’nin 
enerji alanında daha fazla iş 
birliği ve entegrasyon hedefle-
diğini ifade etti. AA

Kurban Bayramı’na sayılı 
günler kala hem bayram ha-

zırlıkları hem de tatil planlarının 
etkisiyle e-ticaret sektöründe 
belirgin bir hareketlilik yaşanı-
yor. Tüketiciler gıdadan giyime, 
küçük ev aletlerinden seyahat 
hizmetlerine kadar geniş bir 
yelpazede alışverişe yönelirken, 
sipariş adetleri ve sepet bü-
yüklüklerinde artış bekleniyor. 
Elektronik Ticaret İşletmecileri 
Derneği (ETİD) Başkanı Hakan 
Çevikoğlu, Kurban Bayramı 
döneminin e-ticaret açısından 
yılın en yoğun dönemlerinden 
biri olduğunu belirterek, bu yıl 
bayram hazırlıkları ile tatil plan-
larının aynı döneme denk gel-
mesinin hareketliliği artırdığını 
söyledi. Çevikoğlu, tüketicilerin 
yalnızca bayram ihtiyaçlarını 
değil, seyahat ve yaz sezonuna 
yönelik alışverişleri de aynı 
süreçte yaptığını belirtti. Küçük 
ev aletleri, şekerleme, çikolata, 
hediye setleri, çocuk giyimi ve 
tatil ürünlerinin öne çıktığını 
ifade etti. Tüketicilerin artık 
birden fazla ihtiyacı tek alışve-
rişte karşıladığını vurgulayan 
Çevikoğlu, bayram döneminde 
ortalama sepet büyüklüğünün 
3-5 bin lira bandına çıkmasının 
beklendiğini söyledi. Çevikoğlu, 
mayıs ayında Türkiye gene-
linde yaklaşık 400 milyar lira 
seviyesinde e-ticaret hacmi 
oluşmasının beklendiğini 
belirterek, bayram ve kampan-
ya dönemlerinin bu büyümeyi 
desteklediğini ifade etti. AA

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Türkiye’nin 5G, yapay zekâ ve dijital altyapı 

yatırımlarıyla güçlü bir teknoloji ekosistemi oluşturduğunu 
belirterek, ülkenin dijital dönüşüm sürecinde öncü bir ko-
numda olduğunu söyledi. “Yükselen Türkiye Zirveleri”nde 
konuşan Uraloğlu, 5G’nin hizmete alınmasının ardından 
kısa sürede yaklaşık 34 milyon aboneye ulaşıldığını 
açıkladı. Uraloğlu, yaklaşık 40 günlük süreçte 12,5 milyon 
yeni abone kazanıldığını belirterek, “Vatandaşlarımız 5G 
teknolojisini olağanüstü hızlı benimsedi” dedi. Dijitalleş-
menin artık rekabetin temel unsuru olduğunu vurgulayan Uraloğlu, 
Türkiye’nin bu dönüşümü yalnızca takip eden değil, yön veren bir 
ülke olacağını ifade etti. Bakan Uraloğlu, mobil abone sayısının 100 

milyona, genişbant internet abonesinin ise 98 milyona 
yaklaştığını, fiber altyapının ise 680 bin kilometreye 
ulaştığını söyledi. 5G’nin sadece hızlı internet değil; akıllı 
şehirler, otonom sistemler ve sağlık teknolojilerinin 
temel altyapısı olduğunu belirten Uraloğlu, 5G ile uzaktan 
yapılan tıbbi operasyonların başarıyla gerçekleştirildiğini 
kaydetti. Türkiye’nin TÜRKSAT 6A ile uzay teknolojilerinde 
önemli bir aşama kaydettiğini belirten Uraloğlu, siber 
güvenlikte Türkiye’nin uluslararası alanda “rol model” 
ülkeler arasında yer aldığını ifade etti. Bakan Uraloğlu 

ayrıca Ankara YHT Gar-Esenboğa Havalimanı Metro Hattı projesinin 
yapım ihalesinin 30 Haziran’da yapılacağını açıkladı. Hat, 36 kilometre 
uzunluğunda ve 12 istasyondan oluşacak.

Dijital altyapıda güçlü büyüme

TÜRKIYE EKONOMISI ŞOKLARA KARŞI DIRENÇLI
Hazine ve Maliye Bakanlığı, Türkiye ekonomisinin güçlü politika çerçevesi 
ve sağlam sermaye tamponları sayesinde dış şoklara karşı önemli ölçüde 
dirençli olduğunu söyledi. Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek 
başkanlığında toplanan Finansal İstikrar Komitesi’nde, yurt içi ve küresel 
gelişmelerin finansal piyasalara etkileri ile olası tedbirler ele alındı. 
Bakanlıktan yapılan açıklamada, makrofinansal istikrarın korunması 
ve dezenflasyon sürecinin kesintisiz devamı için gerekli adımların 

koordinasyon içinde atılacağı vurgulandı. Komitenin tüm gelişmeleri 
yakından izlemeyi sürdüreceği belirtildi. Öteyandan Hazine ve Maliye 
Bakanı Mehmet Şimşek, enflasyon beklentilerindeki iyileşmeye dikkat 
çekerek, dezenflasyon sürecini destekleyen politikaların kararlılıkla 
sürdürüleceğini söyledi. Bakan Şimşek, hane halkı ve reel sektörün 12 ay 
sonrası enflasyon beklentilerinde gerileme görüldüğünü belirterek, bu 
iyileşmenin kalıcı hâle getirilmesinin hedeflendiğini ifade etti.

T

MEHMET FATIH KACIR

e-ticarette 
hareketlilik arttı

Alparslan Bayraktar



6
Editör: ÜNAL KURTUL Tasarım: HULUSİ YILMAZ

23 MAYIS 2026  
CUMARTESİ

GÜNCEL

8’INCI ETNOSPOR KÜLTÜR 
FESTIVALI’NDE KURULAN 
DAYANIŞMA OBASI VE SCHO-
LASTICIDE SERGISI, GAZZE 
BAŞTA OLMAK ÜZERE GÖNÜL 
COĞRAFYASINDAKI INSANLIK 
DRAMLARINA DIKKAT ÇEKTI.

RECEP KONUK’UN OĞLU HAYATINI KAYBETTI
PANKOBİRLİK eski Genel Başkanı 
ve Karaman eski Milletvekili Recep 

Konuk’un 44 yaşındaki oğlu Fatih Ko-
nuk hayatını kaybetti. İki çocuk babası 
olan Konuk’un cenazesi, bugün toprağa 
verilecek. Edinilen bilgilere göre, iki ço-
cuk babası olan Fatih Konuk’un geçirdi-
ği kalp krizi sonucu hayatını kaybetmiş 

olabileceği ihtimali üzerinde duruluyor. 
Konuk’un kesin ölüm nedeni, yapılacak 
olan otopsi incelemesinin ardından net-
lik kazanacak. Fatih Konuk’un cenazesi, 
23 Mayıs Cumartesi günü (bugün) öğle 
namazını müteakip kılınacak cenaze 
namazının ardından Türkmencamili 
Mezarlığı’nda toprağa verilecek. FATİH KONUK

ETNOSPOR KÜLTÜR FESTIVALI’NDE

'INSANLIK
DRAMI' 
VURGUSU! 8’inci Etnospor Kültür Festivali, 

geleneksel sporların ve kadim 
kültürlerin yanı sıra insani dayanış-
mayı da merkeze alan anlamlı bir 
alana ev sahipliği yapıyor. Festival 
kapsamında kurulan Dayanışma 
Obası ve Scholasticide sergisinde, 
başta Gazze olmak üzere mazlum 
coğrafyalarda yaşanan insanlık 
dramlarına dikkat çekildi. Söyleşi-
ler, atölyeler, kültürel çalışmalar ve 
sosyal farkındalık faaliyetleriyle ha-
zırlanan obada ve Filistin’de yaşanan 
zulmü gözler önüne seren sergide 
festivalin “birlik, paylaşma ve iyiliği 
yaşatma” yönü öne çıkarıldı. Festival 
alanındaki Dayanışma Obası’nda 
farklı sivil toplum kuruluşları yer aldı. 
Her kuruluş kendi faaliyet alanı üze-
rinden ziyaretçilere hem tanıtım yaptı 
hem de sosyal sorumluluk bilincini 
güçlendiren çalışmalar gerçekleş-
tirdi. Dayanışma Obası, yalnızca bir 
tanıtım alanı olarak değil; çocukla-
ra, gençlere ve ailelere hitap eden 
farkındalık faaliyetleriyle festivalin 
vicdani hafızasını oluşturan mer-
kezlerden biri oldu. Festival boyunca 
alanda yardım faaliyetleri, kültürel 
çalışmalar, geleneksel atölyeler ve 
farkındalık etkinlikleri düzenlendi.

GAZZE IÇIN GÜÇLÜ FARKINDALIK
Obada yürütülen çalışmaların 
ana gündemlerinden birini Gazze 

oluşturdu. Başta Gazze olmak üzere 
mazlum coğrafyalarda yaşanan insan-
lık dramlarına dikkat çekmek amacıyla 
hazırlanan etkinliklerde ziyaretçilere 
paylaşmanın, yardımlaşmanın ve 
insan onurunu savunmanın önemi 

hatırlatıldı. Gazze temalı sergi, yüz 
boyama etkinliği, sanatsal etkinlikler 
ve oyunlar obada katılımcıların yoğun 
ilgisini gördü. Ayrıca “Zulmü Postala” 
köşesinde de çocukların Filistin 
için yazdığı mesajlar yürekleri ısıttı. 
Festival içinde kurulan “Scholasticide” 
sergisinde, İsrail’in Gazze’deki eğitim 

sistemine, akademik altyapıya ve 
entelektüel birikime yönelik gerçek-
leştirdiği sistematik yıkım gözler 
önüne serildi. “Filistin İçin Tek Yürek” 
sloganıyla kurulan sergide vatandaş-
lar, Gazze’de yaşanan büyük insani ve 
akademik dram hakkında detaylı bilgi-
lere ulaşma imkânı buldular. (DHA)

Yurt dışında yaşayan 
Türk vatandaşlarının 

Kurban Bayramı tatili için 
Türkiye’ye gelişleri başladı. 
Gurbetçiler, uzun yolculuk-
ların ardından Kapıkule Sınır 
Kapısı’ndan yurda giriş yap-
manın mutluluğunu yaşadı. 
Avrupa’nın farklı ülkelerin-
den yola çıkan gurbetçiler, 
sınır kapısındaki işlemleri-
nin ardından memleketle-
rine gitmek üzere yola çıktı. 
Kurban Bayramı dolayısıyla 
bu yıl gurbetçi sezonunun 
erken başladığı gözlendi. 
Almanya’dan ailesiyle bir-
likte gelen Arkın Fil, Kurban 
Bayramı’nın yanı sıra yeğe-
ninin düğünü için Türkiye’ye 

geldiklerini söyledi. Tatili 
İstanbul’da geçireceklerini 
belirten Fil, “Bu bayram 
bizim için çifte bayram. Hem 
yeğenimin düğünü hem de 
Kurban Bayramı var. Bayra-
mı sevdiklerimizle birlikte 
geçireceğiz. Henüz sınır 
kapısını geçmeden bayrağı 
görünce büyük bir gurur 
yaşıyoruz. Her gurbetçinin 
gözü yaşarıyor diyebili-
riz. Özlem içerisindeyiz, 
vatanımızı seviyoruz” diye 
konuştu. Avusturya’dan ge-
len Kenan Eyvazo da Kurban 
Bayramı tatili için Türkiye’ye 
geldiğini dile getirerek, bay-
ramı Kayseri’de geçireceğini 
anlattı. (AA)

GURBETÇI SEZONU 
ERKEN BAŞLADI

Kastamonu’nun Cide ilçe-
sinde kapalı spor salonunun 

kalorifer kazanından sızan fuel 
oil yakıtının, Cide Kuz Deresi’ne 
karışması sonrası Çevre ve 
Şehircilik Kastamonu İl Müdür-
lüğü ekipleri çalışma başlattı. 
Cide Kaymakamlığı, Cide Bele-
diyesi ve sahil güvenlik ekip-
lerinin de katıldığı çalışmada, 
kimyasal atıkları toplamak için 
bariyer ve pedler getirildi. Ge-
tirilen malzemeler Kuz Deresi 
üzerine dağıtıldı. (DHA)

KASTAMONU’DA, DEREYE 
KIMYASAL ATIK KARIŞTI 

Akçakoca Belediye Başkanı Fikret 
Albayrak, “irtikap” suçundan gö-

zaltına alındı. Müşteki E.Ö, 2023’te ruhsat 
aldığı inşaatı devam eden taşınmazının 
iskân işlerinin tamamlanması için kendisine 
babası H.Ö. aracılığıyla ulaşarak 2,5 milyon 
lira talep eden Albayrak’ın bunun karşılı-
ğında çek almayı kabul ettiğini, sonrasında 
inşaatına kısmi iskân aldığını beyan ederek 
Düzce Cumhuriyet Başsavcılığına şikâyette 
bulundu. Ayrıca H.P’nin de aynı gerekçelerle 
inşaatının durdurulduğu ve çalışanı F.Ç. ara-
cılığıyla Albayrak’ın kendisinden 1 milyon 
lira talep ettiğini ancak parayı vermediği 
için inşaat faaliyetlerinin devamına izin 
verilmediğine yönelik şikâyeti ile benzer 
nitelikteki şikâyetler üzerine Düzce Cum-

huriyet Başsavcılığınca “irtikap” suçundan 
soruşturma başlatıldı. Belediye Başkanı 
Albayrak hakkında gözaltı kararı verildi, 
evinde ve belediye iştirakinde arama ya-
pıldı. Antalya’ya gittiği belirtilen Albayrak, 
Afyonkarahisar’da gözaltına alındı.

Beşiktaş Belediyesine yönelik yürütülen 
soruşturma kapsamında düzenlenen yeni 

operasyonda gözaltına alınan, aralarında eski 
belediye başkan yardımcısının da bulunduğu 
3 kişi tutuklandı. İstanbul Cumhuriyet Başsav-
cılığınca yürütülen soruşturma kapsamında, 
İstanbul Emniyet Müdürlüğü Mali Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından 
Beşiktaş Belediyesine operasyon düzenlendi. 
Operasyonda, eski Beşiktaş Belediye Başkan 
Yardımcısı Cevdet Çalı, Beşiktaş Belediyesi Per-
sonel Hizmetleri Yöneticisi Bülent Karakaş, Sarbel 
Organizasyon Büro İşçisi Özlem Demir Karakaş, 

eski Beşiktaş Belediyesi CHP Meclis Üyesi Oylum 
Işık ile Beşiktaş Belediyesi CHP Meclis Üyesi İlker 
Uluer, ‘rüşvet almak’ ve ‘suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklama’ suçlamalarıyla gö-
zaltına alındı. Şüphelilerin evlerinde ve makam 
odalarında yapılan aramalarda çok sayıda dijital 
materyal ile suçtan elde edildiği değerlendirilen 
90 bin dolar ve 5 bin avro ele geçirildi. Emniyet-
teki işlemlerinin ardından adliyeye sevk edilen 
eski Beşiktaş Belediye Başkan Yardımcısı Cevdet 
Çalı, Beşiktaş Belediyesi Personel Hizmetleri Yö-
neticisi Bülent Karakaş, Beşiktaş Belediyesi CHP 
Meclis Üyesi İlker Uluer çıkarıldıkları mahkemece 

AKÇAKOCA BELEDIYE BAŞKANI 
ALBAYRAK GÖZALTINDA

BEŞIKTAŞ BELEDIYESI 
SORUŞTURMASINDA 

3 ŞÜPHELI TUTUKLANDI

FIKRET ALBAYRAK

Karaman’da engelli bireyler, “Temsili 
Askerlik Uygulaması” kapsamında 

üniforma giydi. Karaman İl Jandarma 
Komutanlığında düzenlenen törende askeri 
üniforma giyen 16 genç, askerlik yemini 
etti. Vali Hayrettin Çiçek törende yaptığı 
konuşmada, çok güzel bir etkinlik gerçek-
leştirildiğini belirterek, “Bu program bize 
vatan, millet ve bayrak sevgisinin engel tanı-
madığını gösteriyor. Buradaki gençlerimizin 
vatanına, milletine, devletine ve askerine 
olan bağlılığı bizler için ibret vesilesi olmalı. 

Onları yetiştiren ailelere teşekkür ediyorum” 
dedi. İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay 
Osman Saygılı da engelli bireylere kutsal 
askerlik görevini tattırıp, şanlı Türk jandar-
masının birer neferi olarak görmekten büyük 
mutluluk duyduklarını kaydetti. Yemin töreni 
sonrası engelli bireylere Vali Çiçek ve protokol 
üyelerince temsili terhis belgesi verildi. Töre-
ne, Karaman Belediye Başkanı Savaş Kalaycı, 
Karamanoğlu Mehmetbey Üniversitesi Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. İdris Nebi Uysal, kurum 
müdürleri, gaziler ve aileler katıldı.

Türkiye Büyük Millet Meclisi (TBMM) 
Dışişleri Komisyonu Başkanı ve AK Parti 

Ankara Milletvekili Fuat Oktay, Türkiye ile Ja-
ponya arasındaki ilişkilerin tarihsel anlamda 
köklü ve karşılıklı saygı temelinde geliştiğini 
belirterek, “Diplomatik boyutta, hükümetler 
ve parlamentolar nezdinde son derece pozitif 
olan ilişkilerin ne yazık ki ekonomik boyuta 
tam anlamıyla yansımadığını ve potansiyelin 
ortaya çıkarılamadığını gördük. Ziyareti-
mizde bu noktaya özel olarak odaklandık” 
dedi. Japonya Temsilciler Meclisi Dışişleri 
Komisyonu Başkanı Konosuke Kokuba’nın 
daveti üzerine Japonya’ya resmi ziyarette 
bulunan TBMM Dışişleri Komisyonu Başkan 

Oktay ve heyet üyeleri, temaslarının son 
gününde başkent Tokyo’da basın mensup-
larıyla bir araya geldi. Japon ve Türk basın 
mensuplarının katıldığı toplantıda Japonya 
temaslarını değerlendiren Oktay, heyetin 
bir hafta boyunca Japon parlamenterler, 
Dışişleri Bakanlığı yetkilileri, iş dünyası 
temsilcileri, akademisyenler ve sivil toplum 
kuruluşlarıyla görüşmeler yaptığını söyledi. 
Oktay, ekonomik ilişkilerin önündeki engel-
lerin aşılmasında parlamenter diplomasinin 
devreye sokulduğunu, ikili ilişkilerin 
ekonomik boyutunda kritik öneme sahip iki 
anlaşmanın bir an önce sonuçlandırılması 
gerektiğini dile getirdi. (AA)

KARAMAN'DA ENGELLİ BİREYLER 
TEMSİLİ ASKERLİK YAPTI

FUAT OKTAY: JAPONYA İLE  
TİCARİ İLİŞKİLER ARTACAK
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TÜRKİYE 
EN GÜÇLÜ 

KÖPRÜ
                                                                                        Cumhurbaşkanı Erdoğan,              

                                                                           “Türkiye zengin enerji kaynaklarına 
sahip coğrafyalarla bunlara ihtiyaç duyan ülkeler 

arasındaki en güçlü köprüdür, geçiş ve kavşak noktasıdır” dedi.
umhurbaşkanı Recep 

Tayyip Erdoğan, İstanbul 
Lütfi Kırdar Uluslararası 
Kongre ve Sergi Sarayı’nda 

gerçekleştirilen 2. İstanbul Doğal Kay-
naklar Zirvesi’ne yaptığı konuşmada, 
İstanbul’un enerji güvenliği, kaynak 
diplomasisi ve küresel iş birliğinin ma-
saya yatırıldığı önemli bir buluşmaya 
ikinci kez ev sahipliği yaptığını söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, enerji arz 
güvenliğinin günlük hayattan ulus-
lararası siyasete her alanda çok daha 
önem kazandığı bir süreçten geçtikle-
rini söyleyerek, “Enerji milli güvenliğin, 
kalkınmanın, bağımsızlığın ve bölgesel 
istikrarın merkezinde yer alan bir güç 
unsuru olma vasfını giderek perçinli-
yor. Petrol ve doğal gaz hâlen stratejik 
kaynaklar olmaya devam ediyor. Bu 
kaynaklara ulaşmak, bu kaynakları 
istikrarlı ve maliyet etkin şekilde temin 
etmek devletler için daha fazla önemli 
hâle geliyor” ifadelerini kullandı. 

Türkiye, geçiş noktası
Bölgede son yıllarda yaşanan olayla-

rın bir taraftan enerji arz güvenliğinin ne 
kadar mühim olduğunu ortaya koydu-
ğunu, diğer taraftan ülkeler arasındaki 
bağımlılık ilişkisinin ulaştığı seviyeyi de 
gösterdiğine dikkati çeken Erdoğan, Rus-
ya-Ukrayna savaşı başladığında gün-
deme gelen ilk konulardan birinin enerji 

tedariki ile doğal gaz ve petrol hatlarının 
güvenliği olduğunu kaydetti. Cumhur-
başkanı Erdoğan, aynı şekilde 28 Şubat’ta 
İran’a karşı başlatılan hava saldırılarının 
olumsuz etkilediği alanların en başında 
enerji tedariki ve ticareti geldiğini söy-
leyerek, “Petrol ve doğal gaz fiyatlarında 
yüzde 50’lileri bulan artışlar gördük. 
Sadece fiyatlar uçmadı, enerji tedarikiyle 
ilgili ciddi sıkıntılar da baş gösterdi. Bu je-
opolitik gerilimin artçı sarsıntıları günlük 
hayatı, üretimi, turizmi, hava ulaşımını 
ve ekonomiyi vurmaya devam ediyor” 
diye konuştu. Erdoğan, konuşmasını 
şu sözlerle sürdürdü: “Türkiye zengin 
enerji kaynaklarına sahip coğrafyalarla 
bunlara ihtiyaç duyan ülkeler arasındaki 
en güçlü köprüdür, geçiş ve kavşak nok-
tasıdır. Bölgemizde meydana gelen son 
krizler Türkiye’nin bu özelliğini teyit ve 
tahkim etmiştir. Ülkemiz tüm tahriklere 
rağmen sağduyulu siyasetiyle savaşın 

dışında kalmış, diplomasiyi ve diyaloğu 
önceleyen girişimleriyle de sükûnetin 
tesisine katkı sağlamıştır. Türkiye hem 
enerji naklinde güvenilir bir ortak hem 
de barışın kilit aktörü olarak son süreçte 
öne çıkmıştır. Bunun olumlu tesirlerini 
orta ve uzun vadede daha fazla göreceği-
mize inanıyorum.” 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Fatih Son-
daj Gemimizle, Cumhuriyet tarihimizin 
en büyük doğal gaz keşfini gerçekleştir-
dik. Muhalefetin küçümsediği Sakarya 
Gaz Sahası’nda günlük üretimimiz bugün 
9,5 milyon metreküpe ulaştı. Bu üretim 
miktarıyla milyonlarca hanemizin enerji 
ihtiyacını karşılıyoruz. Osmangazi Üretim 
Platformumuzun devreye alınmasıyla 
birlikte 2026 yılında günlük üretimimizi 
20 milyon metreküpe yükselteceğiz. 
Böylece inşallah 8 milyon hanenin ihtiya-
cını Karadeniz’den karşılamış olacağız” 
açıklamalarında bulundu. (AA)

C

M

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye’nin 
artık 39 ülkeden 50’den fazla 

şirketten doğal gaz tedarik eden dev 
bir enerji altyapısına sahip olduğunu 

belirterek, “LNG terminalleri, FSRU 
tesisleri, depolama yatırımları ve 

boru hatlarıyla Türkiye’yi Avrupa’nın 
en güçlü enerji merkezlerinden biri 

hâline getirdik. Yapacağımız yeni 
yatırımlarla günlük LNG gazlaştırma 

kapasitemizi mevcut 161 milyon 
metreküpten 200 milyon metreküpe 
çıkartacağız” dedi. Erdoğan, göreve 

geldiklerinde Türkiye’nin günlük 
doğal gaz giriş kapasitesinin yaklaşık 

90 milyon metreküp olduğunu, 
bugün bu rakamın 495 milyon 

metreküpe çıktığını açıkladı.

GÜNLÜK DOĞAL  
GAZ GİRİŞ 

KAPASİTESİ 
495 MİLYON 
METREKÜP

TÜRKIYE, 
BÖLGESININ 

GÜVENLI
LIMANI

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Cumhur-
başkanlığı Dolmabahçe Ofisi’nde 

“22 Mayıs Finansal Okuryazarlık Günü 
Programı”nda açıklamalarda bulundu. 
Erdoğan, şunları söyledi: “Son dö-
nemde bölgemizde yaşanan hadiseler, 
Türkiye’nin ekonomisiyle, savunmasıy-
la, diplomatik kapasitesiyle, toplumsal 

dayanışmasıyla ve yönetimde sağladığı 
istikrarıyla krizlere karşı dayanıklılığını 
ispat etmiştir. Ülkemizin bölgesinin 
güvenli limanı olduğu bu süreçte bir 
kere daha görülmüştür. İktidar olarak 
önümüzdeki dönemde ülkemizin bu 
müstesna yönünü daha da güçlendir-
mekte kararlıyız. Türkiye’nin küresel 

rekabet gücünü artıracak, finans ve 
yatırım ortamını iyileştirecek hukuki, 
mali, kurumsal düzenlemeleri devreye 
almayı hedefliyoruz. Finansal ürün ve 
hizmetlerden faydalanan yatırımcı ve 
tüketicilerimizin olası piyasa riskleri-
ne karşı korunabilmeleri bizim  
temel önceliğimizdir.” 

illi Eğitim Bakanlığı 
Mesleki ve Teknik 

Eğitim Genel Müdürlü-
ğü ile Müstakil Sanayici 

ve İş Adamları Derneği (MÜSİAD) 
arasında “Mesleki Eğitim İşbirliği 
Protokolü” imzalandı. Beşik-
taş’taki İSOV-Dinçkök Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesinde yapılan 
imza protokolünden önce konuşan 
Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
Türkiye’deki üretim altyapısında 
çalışacak nitelikli insan sayısı-
nı artırmak ve öğrencilerin bu 
alandaki becerilerini geliştirmek 
için çalıştıklarını söyledi. Tekin, 
toplumsal alana yapılan antide-
mokratik müdahalelerin, eğitim 
öğretim süreçlerinde de ciddi 
sıkıntılara yol açabileceğini ifade 
ederek, “Türkiye’de mesleki ve 
teknik eğitim anlamında genel 
anlamda her şey rayında giderken 
bir gün birileri kalkıyor ve ‘Hayır 
bundan sonra meslek lisesine 
giden çocuklara ben bazı deza-
vantajlar tanımlayacağım.’ diyor 
28 Şubat 1997’de. Bir anda eğitim 
öğretim süreçleri bu antidemok-
ratik müdahaleyle rayından çıktı. 
Her şey yolunda giderken meslek 
liseleri Türkiye’nin en prestijli 
okullarından iken, o tarihlerde bir-
den öğrenci sayıları inanılmaz de-
recede azaldı ve okulların itibarları 
yerle bir edildi” ifadelerini kullandı.
Tekin, mesleki ve teknik eğitim 
konusunda attıkları adımlarla 

toplumsal yapıya sirayet eden bu 
virüsleri, bu antidemokratik mü-
dahaleleri sistem dışına atmak için 
çaba sarf ettiklerini belirtti. Milli 
Eğitim Bakanlığı olarak yaptıkları 
çalışmaları anlatan Tekin, şunları 
kaydetti: “Bu çerçevede 2010 yılın-
da katsayı problemi kaldırıldı. 2013 
yılında meslek liselerine yeniden 
bir özgürlük tanındı. Ancak meslek 
liselerini tekrar cazip hâle getire-
bilmek için daha fazla adım atıl-

ması gerekiyordu. Sektörün geldiği 
nokta ile eğitim programlarımız 
arasında uyumsuzluk olabilir. 
Mesleki ve teknik eğitimde görev 
yapan öğretmenlerimizin çalıştığı 
süre boyunca teknolojik gelişme-
leri takip edememesi sektörle bir 
uyumsuzluk oluşturabilir. Bunları 
ortadan kaldırmak için 2014 yı-
lında ‘proje okulu’ diye bir kavram 
ürettik. Mesleki ve teknik eğitimde 
okullarımızın programlarını sek-

törle birlikte hazırladığımız, eğitim 
kadrosunu sektörden deneyimli 
kişilerle desteklediğimiz bir süreci 
başlattık. Bu, bizim açımızdan çok 
önemli bir adımdı.”

Konuşmaların ardından Milli 
Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, Bakan 
Yardımcısı Bilal Macit, Mesleki ve 
Teknik Eğitim Genel Müdürü Salih 
Kaygusuz ve MÜSİAD Başkanı 
Burhan Özdemir, Mesleki Eğitim 
İşbirliği Protokolü’nü imzaladı. (AA)

MILLI EĞITIM BAKANLIĞI ILE MÜSİAD’DAN 
MESLEKI TEKNIK EĞITIM PROTOKOLÜ  

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi’nce 
(ÖSYM) 25 Nisan’da uygulanan Elektronik 

İngilizce Yeterlik Sınavı’nın/Electronic-Test of 
English Proficiency (e-TEP 2026/2) ile 26 Nisan’da 
düzenlenen 2026 Diş Hekimliğinde Uzmanlık 
Eğitimi Giriş Sınavı (2026-DUS 1. Dönem) ve 2026 
Diş Hekimliği Alanında Yurt Dışı Yükseköğretim 
Diploma Denkliği İçin Seviye Tespit Sınavı’nın 
(2026-STS Diş Hekimliği 1. Dönem) sonuçları 
açıklandı. ÖSYM’nin internet sitesinden yapılan 
açıklamaya göre, 25 Nisan’da düzenlenen 
e-TEP 2026/2 ve 26 Nisan’da uygulanan 
2026-DUS 1. Dönem ile 2026-STS Diş Hekimliği 
1. Dönem sınavlarının değerlendirme işlemleri 
tamamlandı. Ayrıca, 2026-DUS 1. Dönem ile 
2026-STS Diş Hekimliği 1. Dönem sınavlarının 
madde analizleri incelendi, cevap anahtarlarının 
kontrolleri tamamlandı ve itirazlar bilimsel 

açıdan değerlendirildi. Buna göre, Temel Bilimler 
Testi Temel Soru Kitapçığı’nda yer alan 9 numaralı 
sorunun “D” olarak girilmiş cevabının “A” 
olarak değiştirilmesine ve Temel Bilimler Testi 
Temel Soru Kitapçığı’nda yer alan 33 numaralı 
sorunun “C” olarak girilmiş cevabının “E” olarak 
değiştirilmesine karar verildi. Adaylar, sınav 
sonuçlarına ÖSYM’nin “https://sonuc.osym.gov.
tr” internet adresinden T.C. kimlik numaraları ve 
aday şifreleriyle erişebiliyor.

Kazakistan’ın başkenti Astana’daki 
uluslararası bir okulda Türkiye’yi konu 

alan proje etkinliğinde öğrenciler, Türk kül-
türü ve geleneklerini sahneye taşıdı. Ezbere 
dayalı klasik eğitim anlayışından farklı olarak 
öğrencilerin araştırma yapmasını, farklı top-
lumları ve kültürleri tanımasını hedefleyen 
İlk Yıllar Programı (PYP) kapsamında okulun 
üçüncü sınıf öğrencileri, bu yıl Türkiye’yi 
tanıtma görevini üstlendi. Öğrenciler, etkinlik 
sürecinde Türk halkının yaşam biçimine ve 
geleneklerine ilişkin kapsamlı araştırmalar 
yaptı. Sınıf süslemelerinden kullanılan 
materyallere kadar birçok ayrıntıyı kendi 
elleriyle hazırlayan çocuklar, Türk kültürünü 
çeşitli gösterilerle yansıttı. Etkinlikte Türki-

ye’deki misafir ağırlama kültüründen askere 
uğurlama geleneklerine kadar çeşitli sahne-
ler canlandırılırken, öğrenciler halay çekti ve 
Türkçe şarkılar seslendirdi. Çocukların sahne 
performansı, veliler tarafından uzun süre 
alkışlandı. Sınıf öğretmeni Raygül Altaykızı, 
yaptığı açıklamada, etkinliğin PYP programı 
kapsamında “Gelenek ve Görenekler” teması 
çerçevesinde gerçekleştirildiğini söyledi.
Öğrencilerin Türk halkının kültürünü ve 
geleneklerini kendi araştırmalarıyla öğre-
nerek kapsamlı şekilde tanıttığını belirten 
Altaykızı, “Bu süreçte çocukların kardeş Türk 
halkına karşı duydukları saygının ve sevginin 
arttığını, Türk diline olan ilgilerinin geliştiğini 
gözlemledik” dedi. (AA)

Çorum Müzesi’nde düzenlenen “Mızrak-
tan Baruta Sergisi”nde yaklaşık 5 bin 

yıl önce kullanılan mızrak uçlarından Osmanlı 
İmparatorluğu döneminde kullanılan silahlara 
kadar 72 tarihi eser ziyarete açıldı. Çorum Müze 
Müdürlüğünce, Müzeler Haftası kapsamında 
“Mızraktan Baruta Sergisi” düzenlendi. Çorum 
Müze Müdürü Metin Çakar, serginin açılış 
töreninde yaptığı konuşmada, 2026’da Müzeler 
Haftası kutlamaları için “Bölünmüş bir dünyayı 
birleştiren müzeler” temasının belirlendiğini 
söyledi. Müzelerin yalnızca geçmişin izlerini 
koruyan mekânlar olmadığını belirten Çakar, 
“Aynı zamanda kültürler arasında köprüler 

kuran, farklı sesleri bir araya getiren ve ortak 
bir insanlık bilinci oluşturan, yaşayan kurum-
lardır. Her eser, her obje geçmişten günümüze 
uzanan bir hikâyeyi, bir kimliği ve bir değeri 
temsil etmektedir. Müzeciler olarak bu mirası 
korumanın ötesinde onu anlamlandırmak, 
paylaşmak ve gelecek nesillere aktarmak gibi 
önemli bir sorumluluk taşıyoruz” dedi. Açılış 
töreninin ardından Çorum Vali Yardımcısı Cengiz 
Nayman, Çorum Belediye Başkan Yardımcısı 
Fatih Özüyağlı, İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Sümeyra Bektaş ve Müze Müdürü Metin Çakar, 
açılış kurdelesini kestikten sonra sergiyi gezdi. 
Sergi, 6 Haziran’a kadar gezilebilecek.

Çorum’da meslek lisesi öğrencileri, Türk 
Mutfağı Haftası kapsamında Çorum’un 

geleneksel yemeklerini sergiledi. Milli Eğitim 
Bakanlığınca yürütülen “Ben Her Yerde Varım 
- Maarifin İzinde Marifetli Gençlik” programı 
çerçevesinde etkinlik yapıldı. Sanat Sokağı’nda 
düzenlenen etkinlikte Hitit Turizm Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi, Çorum Halk Eğitim 
Merkezi, Şehit Öğretmen Fatih Tekin Mesleki 
Eğitim Merkezi ile Bahçelievler Kız Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi tarafından stantlar 

açıldı. Stantlarda meslek lisesi öğrencilerince 
hazırlanan kentin geleneksel yemekleri Çorum 
mantısı, Hitit ekmeği, keşkek, sarma, tavuklu 
yahni, su böreği, İskilip dolması, fellah köftesi, 
cızlak, tava mayalısı ve erişte gibi yöresel 
yemekler tanıtılarak ziyaretçilere ikram edildi.
Çorum Belediye Başkan Yardımcısı İsmail 
Yağbat, İl Milli Eğitim Müdürü Cemil Çağlar ve 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü 
Cemal İbrahim Yalçın, stantları gezerek yöresel 
yemekler hakkında bilgi aldı.

ÖSYM, 2026-STS DIŞ HEKIMLIĞI, 
2026-DUS VE E-TEP 2026/2 
SINAV SONUÇLARINI AÇIKLADI

KAZAKİSTANLI ÇOCUKLARDAN 
TÜRK KÜLTÜRÜ VE GELENEKLERİ 

LISELI ÖĞRENCILERDEN
GELENEKSEL YEMEKLER

72 TARİHİ ESER İLK KEZ 
GÖRÜCÜYE ÇIKTI
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Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı 
Ahmet Akın, Kemal Kılıçdaroğlu’nu 

ziyaret etti. Akın, Kılıçdaroğlu’nu evinde 
ziyaret ettikten sonra basın mensup-

larının sorularını yanıtladı. 38. Olağan 
Kurultay’ın iptaline ilişkin kararın 

sorulması üzerine Akın, “CHP, Türkiye’yi 
kuran parti. Onun için herkesin gönlü 
rahat olsun. Sükûnetle, aklıselim bir 

şekilde, birlik ve beraberlik içerisinde 
hep beraber bunun üstesinden gelece-
ğiz. Yine hep beraber birlik, beraberlik 

içerisinde ayağa kalkacağız. Dün bir 
program gereği buradaydım. Hatta ran-

devularımız vardı. Her geldiğimde ben 
Kemal Bey’i ziyaret ederim. Bu sefer de 

ettim. Hayırlısı olsun” dedi.

Ankara Büyükşehir Belediye (ABB) 
Başkanı Mansur Yavaş, istinafın CHP 

kurultay davası kararına ilişkin, “Yapıl-
ması gereken, gerilimi büyütmek değil, 

aklıselimle hareket ederek partinin 
kendi iradesiyle 1-2 ay içerisinde 

kongre kararı alacağını açıklaması ve 
süreci demokratik teamüller içerisinde 

işletmesidir” ifadesini kullandı.
Ortada bir yargı kararı olduğunu ve 
hukuk devletinde hiçbir kararın yok 

sayılmadığını aktaran Yavaş, “Böyle 
bir sürecin Türkiye’ye hiçbir faydası 

yoktur. Tam tersine bu tablo, toplum-
sal kutuplaşmayı derinleştirir, siyasete 
olan güveni zayıflatır ve yalnızca ikti-
darın ekmeğine yağ sürer” ifadelerini 
kullandı. Yavaş, şunları kaydetti: Bu 
nedenle yapılması gereken, gerilimi 
büyütmek değil, aklıselimle hareket 
ederek partinin kendi iradesiyle 1-2 
ay içerisinde kongre kararı alacağını 

açıklaması ve süreci demokratik 
teamüller içerisinde işletmesidir. Bu 
süreci birlik ve beraberlik içerisinde, 
sükûnetle atlatmak, bize umudunu 

bağlamış milyonlarca insana karşı en 
büyük sorumluluğumuzdur. Ben dâhil 
bu sorumluluktan hiçbirimiz kaçama-
yız. Bu süreçte birlik ve beraberliğimi-
ze zarar verecek tutum ve söylemler-

den özellikle kaçınmak gerekmektedir. 
Aksi takdirde bu kararları alanlar ve 
bu tartışmaları büyütmek isteyenler 

amaçlarına ulaşmış olacaktır.

Kemal Kılıçdaroğlu’nun konutunun 
önünde açıklama yapan CHP İzmir 
Milletvekili Mahir Polat, tüm partililerin 
çıkan kararı suhuletle karşılamasını 
temenni ettiğini söyledi. Yargının 
kararıyla tekrar göreve gelen Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun tüm CHP’lilerin 
üzerinde emeği olduğunu belirten Polat, 
“Hep beraber kucaklaşarak, partide 
küskünlük olmadan, birbirimize kenet-
lenerek iktidar yürüyüşümüze devam 
edeceğiz. Herkesin bilmesi gereken bir 
şey var. Cumhuriyet Halk Partisi siyaset 
üretecek, Türkiye’nin, bölgenin sorun-
larına eğilen bir parti hâline dönecektir. 
Sonuç partimiz için hayırlı olsun. Hep 
beraber bu sürecin içinden güçlenerek 
çıkacağımızı söylemek istiyorum. Sayın 
Kılıçdaroğlu’na partimizin, örgütü-
müzün, vatandaşlarımızın güvenmesi 
gerektiğine inanıyorum” ifadelerini 
kullandı. CHP Aydın Milletvekili Hüseyin 
Yıldız da çıkan karar neticesinde tüm 
partililerin Kemal Kılıçdaroğlu çatısı 
altında toplanıp birlik ve beraberlikle 
iktidara yürümesi gerektiğini ifade etti.
CHP’nin savaş alanında kurulan bir 
parti olduğunu dile getiren Yıldız, “103 
yıldır Cumhuriyet Halk Partisi vardır, 
var olacaktır. Önümüzdeki dönemde 
Genel Başkanımız Kemal Kılıçdaroğlu 
nezdinde parti meclisi üyelerimiz, il ve 
ilçe örgütlerimiz, Meclis grubumuzla 
beraber tek hedefimiz iktidara yürü-
mektir. Bugünden itibaren alınan karara 
saygı duyarak hep beraber birlik içinde 
bu yola devam edeceğiz” dedi.

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 36. 
Hukuk Dairesi, CHP kurultay dava-
sında verdiği ihtiyati tedbir kararına 
parti tarafından yapılan itirazı reddet-
ti. Dairenin kararında, yargılamaya 
konu davayla ilgili esastan karar 
verilerek ihtiyati tedbir uygulanma-
sına hükmedildiği, ihtiyati tedbir 
kararına yönelik itiraz müessesesinin 
bulunmadığı ve ihtiyati tedbire ilişkin 
tüm talep ve kararların istinaf aşama-
sında kesinleştiği belirtildi.

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) 
milletvekilleri, ‘mutlak butlan’ 
kararının ardından Özgür Özel’e 
destek için parti genel merkezine 
geldi. Muharrem İnce, parti bina-
sına gelişinde ‘mutlak butlan’ ka-
rarına ilişkin, “Bütün partililerimi-
ze sakin olmayı öneriyorum. Biz 

çok badireler atlatmış bir partiyiz. 
Savaş meydanlarında kurulmuş 
partiye mahkeme salonlarında 
yön değiştirtemeyiz” ifadelerini 
kullandı. Eskişehir Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ayşe Ünlüce 
ise, karardan dolayı büyük üzün-
tü duyduklarını söyledi.

Kılıçdaroğlu’nun fotoğrafını indirip parçaladılar
Ankara Bölge Adliye Mahkemesinin (BAM) CHP kurultay davasına ilişkin 

kararının ardından partililer, CHP Genel Merkezi önüne geldi. Partililer, genel 
merkezde önceki genel başkanların fotoğraflarının bulunduğu bölümde yer 

alan Kemal Kılıçdaroğlu’nun fotoğrafını indirdi ve parçaladı.

AHMET AKIN'DAN
DESTEK  

AÇIKLAMASI

MANSUR YAVAŞ 
1-2 AY IÇINDE 

KONGRE  
ISTEDI

Kılıçdaroğlu'nun 
üzerimizde, tüm 
CHP üzerinde  
emeği var

CHP'nin itirazına 
mahkemeden
RET!

Ankara Bölge Adliye Mahkemesi 
(BAM) 36. Hukuk Dairesi, CHP 
kurultay davasında, Özgür Özel 
ile parti yönetiminin tedbiren gö-
revden uzaklaştırılmasına, Kemal 
Kılıçdaroğlu ile yönetiminin görevi 
devralmasına karar verdi.

Daire, CHP’nin 4-5 Kasım 
2023’te yapılan 38. Olağan Kurul-
tayı’nın iptaline ilişkin açılan da-
vada, “davanın konusuz kalması 
sebebiyle karar verilmesine yer 
olmadığına” dair hükmüne ilişkin 
Ankara 42. Asliye Hukuk Mahke-

mesince 24 Ekim 2025’te verdiği 
kararla ilgili istinaf kanun yolu 
incelemesini tamamladı. Buna 
göre, esas dava ile birleşmesine 
karar verilen dosyalar yönünden 
yapılan istinaf başvurularının 
kabulü ile Ankara 42. Asliye Hu-
kuk Mahkemesinin ilgili kararının 
kaldırılmasına karar verildi. Söz 
konusu davanın kabulüne karar 
veren daire, CHP’nin 4-5 Kasım 
2023’te yapılan 38. Olağan Seçimli 
Kurultayı’nın mutlak butlan ne-
deniyle malul olduğunun tespiti 

ile yapıldığı tarihten itibaren 
iptaline hükmetti. Daire, mutlak 
butlan (kesin hükümsüzlük) 
nedeniyle iptal kararı dolayısıyla 
bu tarihten sonra parti bünyesin-
de gerçekleştirilen tüm olağan ve 
olağanüstü kurultaylar ile alınan 
kararların da hükümsüz kaldığı-
na karar verdi.

Bağımsız ve tarafsız karar
Adalet Bakanı Akın Gürlek, 

CHP’deki mutlak butlan kararı  
sonrası açıklamalarda bulundu.  

Gürlek, sürecin CHP’li delege-
lerin başvuruları ile başladığını 
söyledi.  Bu kararın demokrasiyi 
pekiştirmekte olduğunu belirten 
Gürlek, “Temyiz yolu açıktır, yar-
gı süreci devam edecektir” dedi. 
Gürlek şunları söyledi:

“Bu kararın merkezinde 
doğrudan doğruya demokratik 
iradenin korunması yer almakta-
dır. Çünkü hangi parti söz konusu 
olursa olsun, delegenin ve üyenin 
iradesinin menfaat, baskı ya da 
yönlendirme ile sakatlanması 

kabul edilemez. Özellikle vurgu-
lamak gerekir ki bu süreç, bizzat 
Cumhuriyet Halk Partisi delege-
lerinin başvurularıyla başlamış, 
yine CHP delegelerinin beyanları 
ve tanıklıklarıyla şekillenmiştir. 

Yargı makamları da önlerine 
gelen iddiaları, soruşturma 
dosyalarını, tanık anlatımlarını 
ve elde edilen delilleri titizlikle 
inceleyerek bağımsız ve tarafsız 
bir şekilde karar vermişlerdir.”

Şimdi ne olacak
CHP GENEL MERKEZI KAOS IÇINDE! ??

Kemal Kılıçdaroğlu, karara yönelik 
sosyal medya hesabından açıklamada 
bulundu. Cumhuriyet Halk Partisi’nin,
 kişisel ikbal arayışlarının mücadele 
alanı olmadığını belirten Kılıçdaroğlu, 
şunları kaydetti:

“Cumhuriyet Halk Partisi, milleti-
mizin egemenlik senedidir. 38. Ola-
ğan Kurultayımız ile ilgili mahkeme-
nin vermiş olduğu karar, bir ayrışma 
vesilesi değil, asırlık çınarımızın 
altında kenetlenme fırsatı olmalıdır. 
Gün, sevinç çığlıklarıyla birbirimizi 
kırma günü değildir. Gün, kırgınlıkları 
bir kenara bırakıp ciddiyetiyle, sükû-
netle ve kucaklaşarak ayağa kalkma 

günüdür. Bu süreci ‘keşkelerle’ değil, 
ciddiyetle, parti kültürümüzden 
aldığımız samimiyetle ve ortak akıl ile 
yönetmek zorundayız.

Şahsi ikballer değil, Türkiye’nin 
geleceği esastır. Bu kapsamda süreci; 
önceki dönem genel başkanlarımızla, 
Parti Meclisi üyelerimizle, milletve-
killerimizle, il ve ilçe başkanlarımızla 
tam bir uyum ve iş birliği içinde yü-
rüteceğiz. Hiç kimse endişe etmesin, 
partimizi bu tartışmaların içinden 
çıkaracak ve iktidar yürüyüşünü 
devam ettireceğiz. Herkesi sükûnete 
ve ortak akla davet ediyorum. Biz bir 
aradayız.”

CHP Genel Başkanlığı görevinden 
uzaklaştırılan Özgür Özel, “Örgütle-
rimiz gerekli planlamayı yaptı. Baba 
ocağına sahip çıkmak için nöbetteyiz, 
direnişteyiz” dedi. Özel, “Elbette örgüt-
lerimiz gerekli planlamayı yaptı. Baba 
ocağına sahip çıkmak için nöbetteyiz, 
direnişteyiz. Buradan bütün Türkiye’ye 
ve dünyaya ilan ediyorum ki bugün şu 
andan itibaren tehlike ortadan kalkana 
kadar ve yeniden Cumhuriyet Halk Par-
tisi’ni kimin yöneteceğine AK Parti’nin 
yargı kolları değil Cumhuriyet Halk 
Partililer karar verene kadar bu binada-
yım, odamdayım, hiçbir yere gitmiyo-
rum” diye konuştu. Özel, CHP Genel 

Başkanlığı görevine iade edilen Kemal 
Kılıçdaroğlu ile görüşüp görüşmediğinin 
sorulması üzerine şöyle konuştu: “Çok 
sayıda telefon gelmiş. Arayanlar ara-
sında Sayın Kılıçdaroğlu var. Kendisinin 
telefonuna henüz dönmedim. Dönüp de 
ne konuşacağız? Daha bugün CHP’de 
‘Butlan kararı çıkarsa bu bir yargı 
kararıdır, biz yargıya saygılıyız’ diyen bir 
milletvekilini disipline vermişiz. Sayın 
Kılıçdaroğlu’ndan CHP Genel Başkanlığı 
koltuğuna, AK Parti yargısının eliyle 
dönmek isteyeceğini ihtimal dâhilinde 
görmek istemem. Elbette telefonuna bir 
şekilde dönülecektir. Ona da düşüncele-
rimiz ifade edilecektir.”

KEMAL KILIÇDAROĞLU'NDAN  
ILK AÇIKLAMA:

ÖZGÜR ÖZEL, ILETIŞIMI 
REDDETTI

ŞAHSI  ŞAHSI  
IIKBALLER  KBALLER  
DEĞDEĞIILL
TÜRKTÜRKIIYE’NYE’NIIN N 
GELECEĞGELECEĞII!!

KILIÇDAROĞLU KILIÇDAROĞLU 
ARAMIŞ ARAMIŞ 

BIR ŞEKILDE BIR ŞEKILDE 
GERI GERI 

DÖNERIZDÖNERIZ

Lütfü Savaş, yaklaşık 15 aylık 
bir süreç sonunda bir karar 
çıktığını belirterek, şunları 
söyledi: “Mahkemenin vermiş 
olduğu kararı saygıyla izle-
dim. Bugünkü mahkemenin 
vermiş olduğu karara da 
saygılıyız. Cumhuriyet Halk 
Partisi’ne gönül vermiş herkes 
için geçerli, geçmiş dönemin 
yanında olanlar için de şu anki 
dönem yönetiminin yanında 

olan arkadaşlarımız için de ne 
bir taraf için üzüntü vesilesidir 
ne bir taraf için de sevinç çığ-
lıkları attıracak bir vesiledir.” 

Savaş, bugünün, Türk 
demokrasisi, Türk siyaseti ve 
CHP için sorumluluk taşı-
nacak en önemli gün olarak 
algılanması gerektiğini belirtti.

CHP’nin bölünmemesini ve 
parçalanmamasını istedikle-
rini belirten Savaş, sözlerini 

şöyle tamamladı: “Gerek ye-
nilikçi arkadaşlarımız, gerek 
önce Sayın Kemal Kılıçdaroğ-
lu’nun yanında olan arkadaş-
larımız bir bütünlük içerisinde 
hem davalarına hem Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ün 
emanetine hem de Türkiye’nin 
geleceğine sahip çıksınlar. 
Bir bütün olarak CHP dim-
dik ayakta olsun ve hızlı bir 
şekilde toparlanıp Türkiye’yi 

yönetebilecek kabiliyette ol-
duğunu hissettirsin. Bu karar 
bizim için bugün sevinç günü 
değil, bizim için sorumluluk-
ların en üst seviyeye çıktığı 
karar günü olarak algılıyorum. 
CHP’ye üye arkadaşlarımız, 
CHP’ye gönül veren arkadaş-
larımız da bugün bir umudun 
yeşerdiği ve sorumlulukların 
arttığı gün olarak bu konuyu 
addetsin ve sahiplensin.”

SIYASET AÇISINDAN
YÜZYILIN DAVASIYDI

CHP’yi ‘mutlak butlan’ kararına götüren mahkemeyi açan isim olarak 
öne çıkan eski Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı​​​​​​​ Lütfü Savaş, kararın 

Türk demokrasisi, Türk adaleti ve Türkiye’deki bütün siyasi partiler 
adına hayırlı olmasını diledi, “Bu, Türkiye’de belki de son yüzyılın 

siyaset açısından en önemli davasıydı” dedi.

Muharrem İnceMuharrem İnce
sükûnet sükûnet 

istediistedi

CHP’de bitmek bilmeyen kongre tartışmaları ‘mutlak butlan’ kararı ile yeni seviye 
atladı. Günün her saati yeni gelişmeler yaşandı. Bir tarafta Özgür Özel, diğer yanda 

ise Kemal Kılıçdaroğlu. Milletvekilleri, il ve ilçe yöneticilerinin yanı sıra belediye 
başkanları ise arafta kaldı. Herkesin aklında ise tek soru: ŞİMDİ NE OLACAK?

Mahir Polat

Hüseyin Yıldız
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Parti yetkililerinden alınan bilgiye 
göre, MHP’nin Siyaset ve Liderlik 
Okulu, 10 Ekim 2009’da Genel 
Başkan Devlet Bahçeli tarafın-
dan açıldı. 23’üncüsü bu dönem 
düzenlenen Siyaset ve Liderlik 
Okulunun yarın tamamlanma-
sıyla, 17 yılda sertifika almaya hak 
kazanan katılımcı sayısı 820’ye 
ulaşacak. Siyasete girmeye ve 
ülkeyi yönetmeye talip 23-40 yaş 
aralığındaki gençlerin yer aldığı 40 
kişilik 23. dönem öğrenci grubu, 
eğitimine, 28 Mart’ta MHP Genel 
Başkanı Bahçeli’nin verdiği açılış 
dersiyle başlamıştı.

Siyaset ve Liderlik Okulun-
da, katılımcılara “temel hukuk”, 
“iletişim ve medya”, “propaganda 

ve ikna”, “din ve toplum”, “ulusla-
rarası ilişkiler ve küreselleşme”, 
“finansal okuryazarlık”, “genel 
ekonomi”, “siyasi partiler”, “Türk 
demokrasi tarihi”, “diplomasi”, 
“tarihi perspektiften sorunlar”, 
“siyaset sosyolojisi ve liderlik”, 
“hitabet”, “Türk milliyetçiliği” 
ile “MHP’nin hukuk, adalet ve 
demokrasi alanındaki katkıları” 
başlıklarında dersler verildi.

‘Bilim-Bilgi-Kültür’
Akademisyenler tarafından 

verilen eğitimler, MHP Genel Mer-
kezi’nde Prof. Dr. Erol Güngör ve 
Prof. Dr. Mehmet Eröz’ün isimlerini 
taşıyan dersliklerde gerçekleşti-
rildi. “Bilim-Bilgi-Kültür” teması 

doğrultusunda yürütülen ders-
lerde, Bahçeli’nin 1998’de Türkiye 
Günlüğü dergisinde yayımlanan 
“Küreselleşme” makalesinde or-
taya koyduğu vizyon, mukayeseli 
olarak ele alındı.

Program kapsamında, siyaset 
bilimi ve liderlik eğitimlerinin yanı 
sıra “Kitap Tahlili” dersinde Ziya 
Gökalp’in “Türkleşme-İslamlaş-
mak-Muasırlaşmak” ve Prof. Dr. 
Erol Güngör’ün “Kültür Değişmesi 
ve Milliyetçilik” isimli eseri de 
incelendi. MHP’nin 23. Dönem 
Siyaset ve Liderlik Okulu, yarın 
saat 14.00’te MHP Genel Merkezi 
Gün Sazak Konferans Salonu’nda 
düzenlenecek sertifika töreniyle 
tamamlanacak.

23 MAYIS 2026 23 MAYIS 2026 
CUMARTESİCUMARTESİ

MHP GENEL BAŞKANI BAHÇELI’DEN ‘MUTLAK BUTLAN’ AÇIKLAMASI:
MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli, “Sayın Kılıçdaroğlu, kendi-
sine yapılan haksızlığın kabul 
edildiğini, bununla birlikte 13 yıl 
genel başkan olarak görev yap-
tığı bu köklü kurumu incitme-
mek, yaralamamak ve bir kaosa 
sebebiyet vermemek üzere tarihi 
bir sorumluluk üstlenmelidir. Hu-
kukun da cevaz verdiği çerçeve-
de Sayın Özgür Özel ile görüşerek 
CHP’nin geleceğine ilişkin bir 
ortak formül oluşturmak ama-
cıyla feragat ettiğini belirtmelidir” 
ifadesini kullandı.

Bahçeli, “mutlak butlan” da-
vasında çıkan karara ilişkin CNN 
Türk’e açıklama yaptı.

Ankara Bölge Adliye Mahke-
mesi (BAM) 36. Hukuk Dairesinin 
CHP’nin 4-5 Kasım 2023 tarihle-
rinde yapılan 38. Olağan Kurultayı 
hakkında, “mutlak butlan” kararı 
verdiğini hatırlatan Bahçeli, “Bu 
karar, söz konusu kurultayın 
baştan itibaren hukuken geçersiz 
sayılması anlamına gelmektedir. 
Mahkeme ayrıca bu kurultay 
sonrasında yapılan olağan ve 
olağanüstü kurultayların ve bu 
süreçte alınan kararların da hü-
kümsüz olduğuna hükmetmiş-
tir” açıklamasında bulundu.

Karar, yetki konusunda  
     belirsizlik yaratmıştır

Bahçeli, karar kapsamında Öz-
gür Özel, Merkez Yönetim Kurulu, 
Parti Meclisi ve Yüksek Disiplin 
Kurulu üyelerinin de tedbiren gö-
revden uzaklaştırılmasına karar 
verildiğini anımsatarak, şunları 
kaydetti:

“Mahkeme, kurultay önce-
sindeki yönetimin, yani Kemal 
Kılıçdaroğlu ve o dönemki parti 
organlarının, karar kesinleşince-
ye kadar tedbiren görevi üstlen-
mesine hükmetmiştir. Kararın 
YSK’ye, ilgili seçim kurullarına ve 
Ankara Valiliğine gönderilmesi-
ne karar verilmiştir. Kararın en 
önemli sonucu, CHP’de hukuki ve 
fiili yönetim yetkisi konusunda 
ciddi bir belirsizlik yaratmasıdır. 
Karar taraflara tebliğ edildikten 
sonra iki hafta içinde Yargıtay’a 
temyiz başvurusu yapılabilecek-
tir. Nitekim, gerekli itirazın yapıl-
dığı açıklanmıştır. Kamuoyunun 
bildiği üzere 4-5 Kasım 2023 tari-
hinde Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
38. Olağan Kurultayı gerçekleş-
miş, Sayın Kemal Kılıçdaroğlu ile 
Sayın Özgür Özel Cumhuriyet 
Halk Partisi’nde genel başkanlık 
için demokratik bir yarışa girmiş-
lerdir. Sayın Özgür Özel’in Genel 
Başkan olarak seçildiği kurultay, 
usulsüzlük iddialarıyla ve iptal 
talebiyle bazı CHP delegeleri ta-
rafından mahkemeye taşınmıştır. 
21 Mayıs 2026 tarihinde Ankara 
Bölge Adliye Mahkemesi söz 
konusu kurultaya dair usulsüzlük 
iddialarının sübut bulduğu gerek-

çesiyle mutlak butlan kararına 
hükmetmiş; karar kesinleşinceye 
kadar Özgür Özel ve yönetimi 
tedbiren görevinden uzaklaştı-
rılmış, eski genel başkan sayın 
Kemal Kılıçdaroğlu ve ekibi karar 
kesinleşinceye kadar göreve iade 
edilmiştir.”

‘Haklılığımız  
      ortaya çıkmıştır’

Partisinin 5 Mayıs’taki TBMM 
Grup Toplantısı sonrasında 
CHP’nin “mutlak butlan” davası 
hakkında görüşlerini soran gaze-
tecilere, “CHP, Cumhuriyet’in ku-
rulduğu günden bu yana var olan 
en önemli siyasi bir kurumdur. 
Bu kurumun içinin karıştırılması, 
parçalanması, hukuki yönden 
zedelenmesi veya farklı amaç-
larla kullanılmasına müsaade 
edilmemesini temenni ederiz” 
yanıtını verdiğini hatırlatan Bah-
çeli, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Geldiğimiz noktada hak-
lılığımız ortaya çıkmıştır. Bize 
göre meseleyi soğukkanlılıkla, 
hukuka uygun hareket etmekle, 
sorumluluk bilinciyle değer-
lendirmek, CHP’nin tarihi ve 
kurumsal kimliğini geleceğe 
taşıma iradesiyle hareket etmek 

en sağlıklı yol olacaktır. Bilindiği 
gibi CHP Kurultayı’nda Sayın 
Kemal Kılıçdaroğlu ile Sayın 
Özgür Özel Cumhuriyet Halk 
Partisi’nde genel başkanlık için 
demokratik bir yarışa girdiler. O 
günkü şartlarda kongrede CHP 
delegelerinin iradesinin Sayın 
Özgür Özel’den yana olduğu 
seçim kurulu tarafından ilan 
edilmiş ve Sayın Özel CHP Genel 
Başkanı seçilmiştir. Kongrenin 
ardından ise delegeler üzerinde 
yapılan usulsüzlükler nedeniyle 
kongrenin iptal edilmesi yönünde 
dava açılmıştır. Kongrenin yok 
sayılması talebiyle açılan dava, 
21 Mayıs günü neticelenmiş ve 
söz konusu büyük kongre, iddia 
olunan usulsüzlüklerin sübut 
bulduğu gerekçesiyle iptal edil-
miştir. Mahkeme kararıyla, iddia 
olunduğu gibi Sayın Kılıçdaroğ-
lu’nun haksızlığa uğradığı kabul 
edilmiş, mahkeme kararıyla 
tescil edilmiştir. Bu noktada yargı 
kararını tanımıyoruz gibi çıkışlar 
boşunadır ve de gereksizdir.

Ortak akıl şart
Direnmek yerine, Türk siyasi 

hayatının asırlık çınarı olan CHP 
kurumsal kimliğini korumak 

herkes için esas olmalıdır. Bunun 
için öncelikle tarafların sağduyu 
ile CHP ortak paydasında buluş-
mak, parçalanmamak, ufalanma-
mak ve savrulmamak iradesi ile 
hareket etmesi gerekmektedir. 
Etrafımızın ateş çemberi olduğu 
bir ahvalde aynı zamanda da ‘Te-
rörsüz Türkiye’ iradesinin vücut 
bulduğu iklimde toplumsal hare-
ketliliğe CHP üzerinden yönelme 
girişimlerine fırsat vermemek 
elzemdir. CHP farklı amaçlarla 
kullanılmaya müsait hâle getiril-
memeli, o hâlde bırakılmamalıdır. 
Bu çerçevede CHP’de ortak akıl 
egemen hâle gelmelidir.”

Tarihi sorumluluk  
      üstlenmeli

Kemal Kılıçdaroğlu’nun bu 
süreçte sorumluluk üstlenmesi 
gerektiğine vurgu yapan Bahçeli, 
“Sayın Kılıçdaroğlu, kendisine 
yapılan haksızlığın kabul edildi-
ğini, bununla birlikte 13 yıl genel 
başkan olarak görev yaptığı 
bu köklü kurumu incitmemek, 
yaralamamak ve bir kaosa sebe-
biyet vermemek üzere tarihi bir 
sorumluluk üstlenmelidir. Huku-
kun da cevaz verdiği çerçevede 
Sayın Özgür Özel ile görüşerek 

CHP’nin geleceğine ilişkin bir or-
tak formül oluşturmak amacıyla 
feragat ettiğini belirtmelidir. Bu 
sonuç hem CHP’nin hem de ül-
kemizin yararına olacaktır. Aynı 
zamanda da bu tarihi sorum-
lulukla Sayın Kılıçdaroğlu hem 
CHP kurumsal kimliğinin hem de 
CHP’ye gönül vermiş vatandaş-
larımızın gönlünde müstesna bir 
yer edinecektir” değerlendirme-
sinde bulundu.

‘Telafisi imkânsız  
     yaralar açabilecektir’

Devlet Bahçeli, Türk siyasetin-
de kurumsallaşmanın, toplumsal 
istikrarın, siyasi uzlaşmanın ve 
milli dayanışmanın en önemli 
parçası olduğuna vurgu yaparak, 
“Etrafımızın ateş çemberiyle sa-
rıldığı bu atmosferde siyasi kaosa 
sebebiyet verecek güç kavgaları, 
hizip çatışmaları, parçalanmalar, 
ufalanmalar hem siyasete hem 
de demokrasinin güçlenmesine 
sekte vuracaktır. CHP üzerinden 
bu yollara girişilmesi ise telafisi 
imkânsız yaralar açabilecektir” 
ifadesini kullandı.

Geçmişte yaşanan bu tür olay-
ların yarattığı travmaların Türk 
siyasi hafızasında saklı olduğunu 

belirten Bahçeli, şöyle devam etti:
“Bu bağlamda, Sayın Kılıç-

daroğlu’nun alacağı bu karar, 
istikrar ve CHP’nin birlikteliği 
açısından daha hayırlı olacak-
tır. Karar sonrası Sayın Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun ve Sayın Özgür 
Özel’in yaptığı açıklamalar birlik 
çerçevesindedir. Ancak bunun 
CHP ortak iradesine dönüştürül-
mesi bu çabaları yapıcı kılacaktır. 
Temennimiz kalabalıklar oluştu-
rarak karşılıklı meydan okumalar 
yerine her iki genel başkanın bir 
araya gelerek kanunların, parti 
tüzüğünün ve mahkeme kararı-
nın verdiği imkân çerçevesinde 
gerekli fedakârlıkları göstermek 
suretiyle CHP menfaatlerini esas 
alan ortak bir yol bulmalarıdır. 
Bunu da geciktirmeden, toplum-
sal veya parti içi bir karışıklığa yol 
açmadan yapmalarıdır. Unutul-
mamalı ki; CHP’nin kurumsal 
kimliğine, mirasına ve tabanına 
karşı ihanet noktasına evrilebile-
cek bir tavır CHP’ye hizmet etmiş 
insanlar için ağır bir yük olacak-
tır. Bu aşamada tek yol uzlaşmak; 
uzlaşmanın temel unsuru da tah-
riklerden kaçınmak, feragat ve 
sorumluluk duygusuyla hareket 
etmektir.”

KILIÇDAROĞLU
FERAGAT 
ETMELI

“Türkiye, güçlü bir 
siyasi kültüre sahiptir. 

Anayasamıza göre yargı 
tarafsız ve bağımsızdır. 

Türkiye hepimizindir. 
Bu anlayışla, kurallar ve 
kurumlar çerçevesinde, 

sağduyuyla, birlik ve 
dayanışmayla hareket 
edilmesi ve CHP’nin 

geleceğinde uzlaşılması en 
hayırlı yol olacaktır.”

MHP Lideri Devlet Bahçeli, “Kılıçdaroğlu, kendisine 
yapılan haksızlığın kabul edildiğini, bununla birlikte 
13 yıl genel başkan olarak görev yaptığı bu köklü 
kurumu incitmemek ve kaosa sebebiyet vermemek 
üzere tarihi bir sorumluluk üstlenmelidir. Hukukun da 
cevaz verdiği çerçevede Sayın Özgür Özel ile görüşerek 
CHP’nin geleceğine ilişkin ortak formül oluşturmak 
amacıyla feragat ettiğini belirtmelidir” dedi.

MHP, 17 YILDA 820 KIŞIYE 
LIDERLIK EĞITIMI VERDI

ÜLKEMIZ GELECEĞIN
EKONOMISINE HAZIR

İstanbul Finans Merkezi’n-
deki Vakıfbank Genel Müdür-
lüğünde Cumhurbaşkanlığı 
İletişim Başkanlığı ile Cumhur-
başkanlığı Yatırım ve Finans 
Ofisi ev sahipliğinde düzenlenen 
Türkiye Yüzyılı’nda Yatırım 
ve Finans Programı ve kitap 
tanıtım etkinliğinde konuşan 
Duran, bir devletin uluslararası 
sistemdeki gücünün yalnızca 

askeri kapasite-
siyle, dip-
lomatik 

etkin-
liğiyle 

ya da nüfusuyla ölçülemeyece-
ğini söyledi.

Türkiye’nin özellikle son 25 
yılda, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğiyle, 
küresel ekonominin fırtınalı 
sularında sığınılacak bir “gü-
venli liman” hâline geldiğini dile 
getiren Duran, “Bu başarının 
arkasında, kuşkusuz köklü 
bir zihniyet devrimi ve yeni bir 
düşünce dünyası çerçevesinde 
planlanıp hayata geçirilen sayı-
sız proje ve yatırım bulunmak-
tadır. Bu durum bizlere açıkça 
şunu göstermektedir. Jeopolitik 

krizlerin daha sık yaşandı-
ğı, tedarik zincirlerinin farklı 
sebeplerle kesintiye uğradığı ve 
finansal piyasalarda oynaklığın 
arttığı bu dönemde Türkiye, böl-
gesel ve küresel düzeyde siyasi 
istikrarın, ekonomik güvenin 
pekiştiği bir merkez hâline 
gelmiştir. Bu durum, Türkiye’nin 
‘Dünyanın bağlantı noktası’ 
olma yolundaki stratejilerinin 
karşılık bulduğunu net bir şekil-
de göstermektedir” ifadelerini 
kullandı.

Kitabımız geleceğe 
rehberlik yapacak

“Türkiye Yüzyılı’nda Yatırım 
ve Finans” kitabının Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın 2014-2025 
yılları arasında yatırım ve finans 
ekseninde gerçekleştirdiği 220 
hitabı bir araya getirdiğini ifade 
eden Duran, “Sayın Cumhur-
başkanımızın 11 yıla yayılan 
hitapları, yakın ekonomi tarihi-
mize düşülmüş özenli bir dipnot 
niteliğindedir. Her konuşma, dö-
nemin ruhunu, önceliklerini ve 
hedeflerini de içinde taşımak-
tadır. Bu bakımdan kitabımız, 
tarihe not düşerken geleceğe 
de rehberlik etmektedir” diye 
konuştu.

MHP’nin 28 Mart’ta 
başlayan 23. Dönem 
Siyaset ve Liderlik 
Okulunda eğitimlerin 
tamamlanmasıyla, 
17 yılda 820 kişi 
partiden sertifika 
almaya hak 
kazanmış 
olacak.

Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı Burhanettin Duran, 
“Türkiye, son 20 yılda küresel yatırım haritasını yeniden 

şekillendirmiştir. Ülkemiz, geleceğin ekonomisine  
hazır ve emin adımlarla yürümektedir” dedi.

“Bugün, güvenli 
liman dediğimiz 

Türkiye’mizin istikrarının 
korunmasında devlet ve millet 

olarak bir arada durma irademiz 
en büyük etkendir. Ülkemizin 
her tür kaos ve karmaşadan 
uzak kalması bizim için bir 

şuur meselesidir.”



Prensa 
Latina’da yer alan 

habere göre Küba hükümeti, 
ABD Adalet Bakan Vekili Todd Blan-

che’nin, eski Küba lideri Raul Castro ve 
bazı yetkilileri, 1996’da “Brothers to the 
Rescue” grubuna ait uçakların düşürül-

mesiyle bağlantılı suçlamalarla itham 
ettiğini açıklamasının ardından 

konuya ilişkin değerlendir-
mede bulundu.

Küba, 1996’da insani yardım grubu Brothers 
to the Rescue’ye (Kurtarma Kardeşleri) ait 

uçakların düşürülmesine ilişkin açıklamasında, 
ülke hava sahasının defalarca ihlal edildiğini ve 
ABD yönetiminin bunu bildiği hâlde engellemedi-
ğini öne sürdü. Prensa Latina’da yer alan habere 
göre Küba hükümeti, ABD Adalet Bakan Vekili 
Todd Blanche’nin, eski Küba lideri Raul Castro ve 
bazı yetkilileri, 1996’da “Brothers to the Rescue” 
grubuna ait uçakların düşürülmesiyle bağlantılı 
suçlamalarla itham ettiğini açıklamasının ardından 
konuya ilişkin değerlendirmede bulundu.

Küba hükümeti açıklamasında, “Daha önce, 
yerel saatle 10.15 ile 11.27 arasında aynı tipten üç 

uçağın daha Küba hava ve deniz sahasına girdiği 
bildirilmişti. O sırada Hava Kuvvetlerine ait bir 
uçak bölgeye sevk edilmiş ve korsan uçakların 
geri çekilmesi sağlanmıştır” ifadelerine yer verdi. 
Açıklamada, Küba hükümetinin bu tür ihlallere 
artık müsamaha gösterilmeyeceği yönünde 
Washington’ı defalarca uyardığı belirtilerek, 24 
Şubat 1996’daki olaydan önce de benzer ihlallerin 
birçok kez yaşandığı kaydedildi. ABD’de konuşlu 
Küba karşıtı grupların hava sahası ihlallerinin 
Washington yönetimine bildirildiğini vurgulayan 
Havana yönetimi, yaşananların ciddiyeti ve olası 
sonuçları konusunda ABD makamlarının zamanın-
da uyarıldığını savundu.

İsrail askeri sansürünün onayının ardından 
paylaşılan uydu görüntüleri, ABD/İsrail 

saldırılarına karşı İran’ın yaptığı misillemelerin İsrail 
üslerinde oluşturduğu hasarı ortaya koydu. “Soar 
Atlas” tarafından yayımlanan ve analiz edilen mart 
ayı uydu görüntüleri, İran misillemelerinin hedef 
aldığı Ramat David, Nevatim ve Şimon başta olmak 
üzere İsrail üslerindeki hasarın boyutunu gözler 
önüne serdi. Paylaşılan uydu görüntülerinde özellikle 
İsrail’in kuzeyindeki Ramat David Hava Üssü’nde 
lojistik unsurlar ve askeri ekipmanların bulunduğu 
alan ile yakıt ikmal alanında saldırılar nedeniyle 

kayda değer hasar oluştuğu tespit edildi. Sinyal 
istihbaratı toplamaktan ve kod çözmekten sorumlu 
Birim 8200’e bağlı Mishar Üssü’ne 5-10 Mart arasında 
gerçekleştiği değerlendirilen saldırı izlerine rastlandı. 
Uydu görüntülerinde, İsrail’in kuzeyindeki üs içindeki 
bir bina yakınındaki hasar dikkati çekti. 

Uydu görüntülerinde, İsrail’in kuzeyindeki 
Şimşon askeri üssünde büyük çaplı bir yangının izle-
rine rastlandı. Hizbullah’ın 10 Mart’ta üsse İHA’larla 
saldırı düzenlediğini duyurduğu hatırlatılan analizde, 
yangının birkaç gün devam ettiği ve üs içerisinde 
yaklaşık 200 metrelik bir alana yayıldığı kaydedildi.

‘İRAN’LA 
MÜZAKERELERDE 

OLUMLU IŞARETLER 
ALIYORUZ’

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
İran ile yürütülen müzakere sürecine 

ilişkin yaptığı açıklamada, görüşmelerde 
bazı olumlu işaretler aldıklarını ancak aşırı 
iyimserliğe kapılmak istemediklerini söyledi. 
Tahran yönetimiyle devam eden görüşmelere 
dair açıklamalarda bulunan Rubio, “Birtakım 
olumlu işaretler alıyoruz. 

Ancak bir yandan da gereğinden fazla 
iyimser olmak istemiyorum. Gelecek birkaç 
gün içerisinde durumun ne yöne evrileceğini 
hep birlikte göreceğiz” ifadelerini kullandı. 
İran’ın iç siyasi yapısının kendi içinde 
bölünmüş bir görünüm sergilediğine 
dikkat çeken Rubio, Washington 
yönetiminin bu karmaşık tablo 
içerisinde diplomasiyi sür-
dürmeye çalıştığını ifade etti. 
ABD’nin asıl hedefinin Tahran 
ile sağlam bir mutabakata 
varmak olduğunu vurgulayan 
Rubio, İran’ın nükleer silaha 
sahip olmasının kesinlikle engelle-
neceğinin altını çizdi. 

Anlaşmaya varma niyetlerini yineleyen 
Rubio, “Başkan’ın her zamanki önceliği iyi 
bir anlaşmaya varmak olmuştur. Eğer makul 
bir uzlaşı sağlayabilirsek bu harika bir sonuç 
olur. Bunun kesinlikle gerçekleşeceğinin 
garantisini vermek için burada değilim ama 
bir anlaşmaya imza atabilmek adına 
elimizden gelen tüm gayreti 
göstereceğiz” değer-
lendirmesinde 
bulundu.

3’lü ittifaktan Trump’a ‘saldır’ baskısı
ABD ile İran’ın olası bir savaşın önüne geçmek için yoğun diplomasi trafiği yürüttüğü bir dönemde dikkat çeken bir 

iddia ortaya atıldı. ABD Başkanı Trump’a, üçlü bir ittifak tarafından İran’a saldırması yönünde baskı yapıldığı 
öne sürüldü. Bu yapının başını ise İsrail Başbakanı Netanyahu’nun çektiği kaydedildi. Yunanistan merkezli 

Banking News’in “Trump’ı İran’a saldırmaya zorlayan 3’lü İttifak” başlıklı haberinde, ABD Başkanı’nın 
“devasa armada” olarak nitelediği donanma gücünün Basra Körfezi’ndeki varlığının, diplomatik 

ilerleme umutlarını gölgelediği ifade edildi. Haberde “3’lü İttifak” olarak adlandırılan yapının, 
İran’a karşı askeri seçeneği güçlü şekilde desteklediği aktarıldı. Tahran’daki rejimin devril-

mesini savunan İranlı sürgünler, neo-muhafazakâr çevreler ve İsrail yanlısı lobilerin bu 
blokta yer aldığı ifade edildi. ABD’li Cumhuriyetçi senatörler Lindsey Graham, Ted 

Cruz ve Tom Cotton’ın İran’ı Orta Doğu’daki Amerikan-İsrail düzeninin 
önündeki son engel olarak gördüğü kaydedildi. Netan-

yahu’nun Trump’a yakınlığı

KÜBA, RUBIO’YU ASKERI 
SALDIRIYI KIŞKIRTMAKLA SUÇLADI

Küba Dışişleri Bakanı Bruno Rodriguez Parrilla, ABD’li mevkidaşı Marco Rubio’nun askeri saldırıyı kışkırtmak için yalan söylediğini 
öne sürdü. Parrilla, ABD merkezli X şirketinin sosyal medya platformundaki hesabından yaptığı paylaşımda, ülkesinin, ABD’nin 

ulusal güvenliği için bir tehdit olmadığını vurguladı. “ABD Dışişleri Bakanı, Küba ve Amerikan kanının dökülmesini 
tetikleyecek askeri bir saldırıyı kışkırtmak amacıyla bir kez daha yalana başvuruyor” ifadesini kullanan Parrilla, ABD 

hükümetinin Küba halkına acımasızca ve sistematik şekilde saldırdığını, ülkeye yakıt ithalatını yasaklayarak halk 
arasında çaresizliği körüklediğini ve ülke ekonomisinin çöküşüne yol açtığını belirtti. ABD’yi yıllardır kendi 

topraklarında Küba’ya karşı terör eylemleri planlanmasına ve düzenlenmesine izin vermekle suçlayan 
Parrilla, “teröristlere sığınak” sağladığını öne sürdü. Parrilla’nın Rubio ve ABD’ye yönelik suçlamaları, 

ABD Dışişleri Bakanı’nın Küba’yı “terör destekçisi” olmakla suçlamasının ardından geldi. Basın 
mensuplarına konuşan Rubio, Küba’nın “bölgenin en önde gelen terör destek-

çilerinden biri” olduğunu savunarak, ABD için ulusal güvenlik 
tehdidi oluşturduğunu ifade etmişti.

‘UÇAKLARIN 
DÜŞÜRÜLMESI 
KEYFI DEĞILDI’
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Marco Rubio

PATLAMA GÖRÜNTÜLERIYLE EĞLENDILER!
İsrail askerleri ve yakınlarının, işgal altındaki Lübnan’ın güne-

yinde havaya uçurularak yok edilen belde ve köylerin görüntü-
lerini kahkaha ve alkışlar eşliğinde kutlaması, sosyal medyada 

tepki çekti. İsrail basınındaki haberlere göre, İsrail ordusunda 
görevli bir askeri birlik, askerlerin yakınları ve ailelerinin katılı-

mıyla “eve dönüş” partisi düzenledi. Söz konusu etkinlikte İsrail 
ordusunun işgal altındaki Lübnan’ın güneyinde yer alan belde 

ve köylerdeki evleri patlayıcılarla havaya uçurdukları görüntüler 
dev ekranda sergilendi. İsrailli askerler ve yakınları, Lübnan hal-
kının evlerinin yok edilişini kahkahalar, alkışlar ve tezahüratlar 
eşliğinde izleyerek kutladı. İzletilen görüntüde Hizbullah’ın İsrail 

ordusuna yönelik saldırılarda kullandığı müziğin arka planda 
çalması da dikkat çekti. Çok sayıda sosyal medya kullanıcısı, 

İsrail askerlerine ve ailelerine tepki göstererek, bunu insanlık 
dışı ve utanç verici bir tablo olarak nitelendirdi.

‘HÜRMÜZ 
BOĞAZI’NDAN 

ÜCRETLI 
GEÇIŞI KABUL 

ETMIYORUZ’

İRAN’IN MİSİLLEMELERİ 
ÜSLERDE İZ BIRAKTI!

Bruno Rodriguez Parrilla

‘RAUL CASTRO’YU 
HEDEF ALAN 

SUÇLAMALAR ALÇAKÇA’
Küba Dışişleri Bakanı Bruno Rodriguez, ABD Adalet Bakan 
Vekili Todd Blanche’nin, eski Küba Devlet Başkanı Raul Castro 

ve diğer yetkilileri “ABD vatandaşlarını öldürmek amacıyla komplo 
kurmakla” suçlamasının “alçakça” olduğunu ifade etti. Rodriguez, 
ABD merkezli X şirketinin sosyal medya platformundaki hesabından 
yaptığı paylaşımda, ABD’nin eski lider Castro’ya yönelik suçlamalarına 
değindi. Castro’yu hedef alan suçlamaları “alçakça” ifadesiyle 
nitelendiren Rodriguez, şunları söyledi:

“Devrimci Hükümet, ABD Adalet Bakanlığı tarafından 20 
Mayıs’ta açıklanan ve haftalardır propagandası yapılan, Küba 
Devrimi’nin lideri General Raul Castro Ruz’a yönelik alçakça suçlamayı 
en sert şekilde kınamaktadır. Bu asılsız suçlama, haksız ve soykırım 
niteliğindeki enerji ablukasını ve askeri saldırı tehditlerini içeren tek 
taraflı zorlayıcı tedbirleri ağırlaştırarak, asil Küba halkına yönelik 
uygulanan acımasız ve kolektif cezalandırmayı meşrulaştırma çabası 
içindeki Küba karşıtı odakların, düzmece bir anlatı inşa etmeye 
yönelik çaresiz girişimlerinin bir yenisidir.”

Raul Castro

ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı (CENTCOM), İran liman-
larına yönelik ticari akışı engellemek amacıyla uygulanan 

abluka kapsamında bugüne kadar 94 ticari geminin yönünün 
değiştirildiğini duyurdu. ABD Merkez Kuvvetler Komutanlığı 

(CENTCOM), bölgede İran’a karşı yürütülen deniz ablukasının 
sonuçlarına ilişkin sanal medya hesabından bir açıklama 
yayımladı. Uygulanan abluka çerçevesinde ticari gemilere 

yapılan müdahalelere değinilen açıklamada, “21 Mayıs 
itibarıyla CENTCOM güçleri, İran limanlarına giren 

ve çıkan ticari akışı engellemek için ablukayı 
uygularken 94 ticari geminin yönünü 
değiştirmiş ve 4 gemiyi etkisiz hâle 

getirmiştir” ifadeleri kulla-
nıldı.

94 TICARI GEMININ 
YÖNÜ DEĞIŞTIRILDI

ABD Başkanı Trump, Beyaz Saray’da katıldığı 
bir etkinliğin ardından gazetecilerin gündeme 
ilişkin sorularını yanıtladı. Tahran yönetiminin 
Umman ile temas kurarak Hürmüz Boğazı’n-
daki ticari geçişleri ücrete tabi tutma hazır-
lığında olduğuna dair haberlerin hatırlatıl-
ması üzerine Trump, durumu yakından takip 
ettiklerini belirtti. 

Boğaz’ın uluslararası statüsüne vurgu 
yapan Trump, “Bu konuyu inceliyoruz ve 
gelişmelerden haberdarız. Ücretli geçiş istemi-
yoruz, orası uluslararası bir su yoludur. Neler 
olacağını göreceğiz” ifadelerini kullandı. 

‘Tahran’ı mağlup ettik’
Tahran’ı askeri açıdan mağlup ettiklerini 

iddia eden Trump, müzakere sürecinin devam 
ettiğine işaret ederek, İran’ın nükleer silaha 
sahip olmasına kesinlikle izin vermeyecekle-
rinin altını çizdi. İran limanlarına yönelik uy-
gulanan deniz ablukasının da son derece etkili 
bir şekilde yürütüldüğünü belirten Trump, 
donanmanın bölgede başarılı bir görev icra 
ettiğini kaydetti. Trump, Amerikan güçlerinin 
onayı olmadan hiçbir geminin İran limanlarına 
giriş veya çıkış yapamadığını savundu. 

Yüksek oranda zenginleştirilmiş uranyu-
mun akıbetine ilişkin bir soruyu da yanıt-
layan Trump, bu materyali ABD’nin teslim 
alacağını aktardı. Söz konusu uranyuma 
ihtiyaçları olmadığını ve büyük ihtimalle 
imha edeceklerini belirten Trump, materya-
lin İran’ın elinde kalmasına hiçbir şekilde göz 
yummayacaklarını vurguladı.

ABD Başkanı Donald Trump, 
İran'ın Hürmüz Boğazı'ndan ge-
çen ticari gemilerden ücret alma 
girişimlerine tepki göstererek, 
burasının uluslararası bir su yolu 
olduğunu ve paralı geçişe müsaa-
de etmeyeceklerini söyledi.
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İsrail’in Küresel Sumud Filosu’nda 
hukuksuz şekilde alıkoyduğu ve 
önceki gün tamamını serbest 
bıraktığı aktivistlerden İtalyan 
vatandaşlarının bir kısmı ülkelerine 
ulaştı. İtalyan aktivistleri, aralarında 
ailelerinin de bulunduğu 50’yi aşkın 
Filistin destekçisi, ellerindeki Filistin 
bayrakları ve tezahüratlarla coşkulu 
şekilde Fiumicino Havalimanı’nın 3 
numaralı terminalinin geliş katında 
karşıladı. Aileler ve destekçiler, 
aktivistleri beklerken sık sık “Özgür 
Filistin”, “Hepimiz antisiyonistiz”, 
“Nehirden denize özgür Filistin”, 
“İtalya hangi tarafta yer alacağını 
biliyor” şeklinde slogan attı. Hava-
limanında aktivistlerin yakınlarıyla 
buluşmasında büyük sevinç yaşandı.

Aktivistlerden Luca Poggi, bu son 
seferde, bir önceki sefere nazaran 
daha fazla kötü muameleye maruz 
kaldıklarını belirterek, “Aslında 
biraz da beklediğimiz gibi 
şiddet çok arttı ve kendimizi ilk 
seferdekinden çok daha ağır bir 
durumda bulduk. Geçen sefer 
aşağılanmıştık ama esasen sağlam 
dönmüştük. Bu kez kelimenin tam 
anlamıyla kemiklerimiz kırılmış 
hâlde dönüyoruz” dedi.

ABD Başkanı Donald Trump, 
Polonya Cumhurbaşkanı Karol 
Nawrocki ile olan iyi ilişkilerini göz 
önünde bulundurarak, bu ülkeye 
ilave 5 bin asker göndermeye karar 
verdiğini bildirdi. Trump, Polon-
ya’da kendisinin de destek verdiği 
Cumhurbaşkanı Nawrocki ile iyi 
ilişkilerinin olduğunu vurgulayarak, 
söz konusu ilişkiler ışığında bu ülke-
ye ilave 5 bin asker göndereceklerini 
açıkladı. ABD Başkanı Trump, daha 
önceki açıklamalarında, Polonya ve 
Almanya’daki Amerikan askerlerinin 
sayısını azaltmayı düşündüğünü 
ifade etmişti. Konuyla ilgili önceki 
gün açıklama yapan ABD Başkan 
Yardımcısı JD Vance ise Polon-
ya’daki ABD askerlerinin sayısını 
azaltmadıklarını, sadece asker sev-
kiyatını ertelediklerini kaydederek, 
“Burada tüm Amerikan askerlerini 
Avrupa’dan çekmekten bahset-
miyoruz. Amerikan güvenliğini en 
üst düzeye çıkaracak şekilde bazı 
kaynakları yeniden dağıtmaktan 
bahsediyoruz” demişti.

Lübnan Sağlık Bakanlığı, İsrail’in 
ülkeye gerçekleştirdiği saldırılarda 
hayatını kaybedenlerin sayısının 3 
bin 89’a, yaralı sayısının ise 9 bin 
397’ye ulaştığını bildirdi. Bakanlık 
tarafından yapılan açıklamada, İs-
rail ordusunun 2 Mart’ta başlattığı 
ve ülkenin çeşitli bölgelerini hedef 
alan saldırıları sonucu yaşamını 
yitirenlerin sayısının 3 bin 89’a, 
yaralı sayısının ise 9 bin 397’ye 
yükseldiği kaydedildi. Yayımlanan 
son verilere göre, 2 Mart ile 
21 Mayıs tarihleri arasındaki 
saldırılarda 216’sı çocuk ve 296’sı 
kadın olmak üzere çok sayıda sivil 
yaşamını yitirdi.

İTALYAN 
AKTIVISTLER 
ÜLKELERINE DÖNDÜ

‘KEMIKLERIMIZ 
KIRILMIŞ 
DÖNÜYORUZ’

POLONYA’YA 
ILAVE 5 BIN 
ABD ASKERI

LÜBNAN’DA 
CAN KAYBI 
ARTIYOR

T.C. İSTANBUL 1. İFLAS DAİRESİ
2026/4 İFLAS
BASİT TASFİYEDE ALACAKLILARI DAVET İLANI
MÜFLİS: FİŞEK DEMİR HIRDAVAT TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ
(İstanbul Ticaret Sic.Müd.: 119597 V.D: 3880660929- 0388066092900012 Mersis 
numaralı)
Yukarıda adı yazılı müflisin, iflas dairesince defteri tutulan mallarının bedelleri tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından Basit Tasfiye Usulünün uygulanmasına 
karar verilmiştir.
Bu sebeple, alacaklıların bu ilan tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve 
iddialarını bildirmeleri, bu müddet içinde alacaklılardan birinin 50.000,00 TL masrafı 
peşin vermek sureti ile tasfiyenin adi şekilde yapılmasını isteyebileceği İİK’nun 218. 
maddesi gereğince ilan olunur. 21/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475466

T.C. İSTANBUL 3. İFLAS MÜDÜRLÜĞÜ
2026/3 İFLAS SAYILI DOSYASI BASİT TASFİYE İLANI
İstanbul 1.Asliye Ticaret Mahkemesinin 23/03/2026 Tarih ve 2024/31 Esas sayılı 
ilamı ile İstanbul Ticaret Sicil Müdürlüğünün 394391-0 sicil nolu, 3880128534 Vergi 
numaralı, 0388012853400013 mersis nolu, Gayrettepe Mahallesi, Göktürk Sok. Say 
Apartmanı Sit. B Blok No:11/8 Beşiktaş/İSTANBUL adresinde kayıtlı Müflis FİŞEK 
HIRDAVAT TİCARET VE SANAYİ ANONİM ŞİRKETİ ‘nin 23/03/2026 günü, saat 
16:50 itibari ile İFLASI’nın açılmasına karar verilmiş olup, iflas tasfiye işlemleri 
müdürlüğümüzün yukarıda numarası yazılı dosyasından başlanılmıştır.
Yukarıda adı yazılı müflisin, İflas Dairesince defteri tutulan mallarının bedelleri tasfiye 
giderlerini koruyamayacağı anlaşıldığından, İİK. 218. Maddesi gereğince BASİT 
TASFİYE usulünün uygulanmasına karar verilmiştir. Bu sebeple alacaklıların, ilan 
tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklarını ve iddialarını bildirmeleri, bu müddet 
içinde alacaklılardan birinin giderleri peşin vermek sureti (Yön. Md. 57) ile tasfiyenin 
ADİ şekilde (Md.219) yapılmasını isteyebileceği,
İİK.nun 218. maddesi gereğince ilanen tebliğ olunur. 18/05/2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2474732

T.C. BOR SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2026/303 Esas07.05.2026
Konu : İlan

İLAN
37424013958 T.C. Kimlik numaralı NİĞDE ili, BOR ilçesi, KEMERHİSAR KSB/HAN 
mah/köy, 61 Cilt, 39 Aile sıra no, 38 sırada nüfusa kayıtlı, ŞEFİK ve FERUZE oğlu/
kızı, 07/10/1965 dogumlu, SERPİL ECER’in gaipliğine karar verilmesi talep edilmekle 
gazete ilanı yapılmasına karar verilmiş olduğundan; Gaipliği talep edilen halen 
adresi meçhul bulunan ve nerede olduğu da bilinmeyen 37424013958 T.C. Kimlik 
numaralıNİĞDE ili, BOR ilçesi, KEMERHİSAR KSB/HAN mah/köy, 61 Cilt, 39 Aile 
sıra no, 38 sırada nüfusa kayıtlı, ŞEFİK ve FERUZE oğlu/kızı, 07/10/1965 dogumlu, 
SERPİL ECER hakkında bilgi ve malumatı olan ve kendisini gören kendisinden 
haber alan , bilen ve tanıyanların ilan tarihinden itibaren 6 AY içerisinde SERPİL 
ECER hakkında Mahkememizin 2026/303 esas sayılı dosyasına bilgi vermeleri ve 
başvurmaları İLAN OLUNUR.GAİP TC KİMLİK NO : 37424013958
ADI SOYADI   : SERPİL ECER
BABA ADI   : ŞEFİK
ANA ADI   : FERUZE
DOĞUM TARİHİ  : 07/10/1965
DOĞUM YERİ   : KEMERHİSAR
İKAMETGAH ADRESİ : Kemerhisar Beldesi Cumhuriyet Mah. 14. Sk. Tyana 
Kooperatifi Sitesi Tyana A Blok No: 1İç Kapı No: 5 Bor/ NİĞDE

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2474966

T.C. BUCAK (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/31 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/31 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Burdur İl, Bucak İlçe, Onaç Mahalle, Nene Kuyusu Mevkii, 308 Ada, 41 
Parsel numaralı taşınmaz tarla vasfında olup 15.066,85 m2 alana sahiptir. Taşınmaz 
keşif tarihinde killi-tınlı toprak yapısında 1.sınıf sulu tarım arazisi olup İncirdere 
Köyü 148 ada 28 parsel numaralı taşınmaz ile birlikte kullanılmakta olduğu görüldü. 
Bahse konu taşınmazın bir kısmında teknik şartlara uygun dikilmiş muhtelif yaş 
ve cinste meyve ağaçları bir kısmının ise sürülü ve nadas halde olduğu görüldü. 
Taşınmaz içerisinde bulunan ağaçlar;1 adet Kiraz, 30 adet Ceviz, 3 adet Badem, 
1 adet Hünnap, 4 adet Elma, 2 adet Erik, 1 adet Ayva, 3 adet Zeytin, 2 adet Nar, 
2 adet Asma ve 2 adet Armut ağacı vardır. Ağaçların toprak işleme, budama ve 
sulama işleminin yapıldığı görüldü. Parsel Onaç mahallesi sınırları içindedir. Bucak 
Belediye Başkanlığı’nın cevabi yazılarında parselin imar planı dışında olduğu bilgisi 
verilmiştir. Parsel 2231. ve 2232. Sokak kesişiminde kalmaktadır. Parsel amorf bir 
şekil görünümlüdür. Etrafında yapılaşma oldukça azdır. Taşınmazın tapu kaydı 
üzerinde;1-İrtifak hakkı vardır. (Özel Koşullar :TEDAŞ GENEL MÜD.lehine 1215,56 
m² lik kısmında irtifak hakkı vardır. ) 2-Diğer (Konusu:Büyük ova koruma alanındadır. 
) 3-Kütükte tescilli TEDAŞirtifak alanında değişiklik vardır. 4-Diğer (Konusu:Parsel 
Bucak Ovası Koruma Alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 SK kapsamında izin alınmadan 
tarımsal üretim amacı dışında kullanılamaz. ) olmak üzere 4 adet şerh bulunmaktadır.
Kıymeti : 15.212.550,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

 
17/05/2026(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475821

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:07
Bitiş Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 14:07
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 14:07

T.C. GÖNEN (BALIKESİR) (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2026/10 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/10 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : ...
Adresi : Balıkesir İli Gönen İlçesi Gökçesuosmanpazar Mah. 184 Ada 12 Parsel 
sayılı 15.255,51 m² yüzölçümlütarla
Kıymeti : 5.360.786,21 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475149

1.Artırma 

2.Artırma

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 10:50
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 10:50

T.C. ANKARA SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2019/205 Ort. Gid. Satış                                                                                     21/05/2026
Konu :   Satış İlanının İlanen Tebliği 
Ankara 7. Sulh Hukuk Mahkemesi’nin 2010/1593 Esas, 2018/1132 Karar sayılı 
dosyasından verilen satış kararı gereğince, Memurluğumuzun 2019/205 Ortaklığın 
Giderilmesi Satış sayılı dosyasında satış işlemlerine başlanılan “Ankara İli Çankaya 
İlçesi Karakusunlar Mahallesi 27557 Ada 5 Parsel sayılı Arsa” vasıflı taşınmazın tapu 
kaydında hissedar olarak görünen Mustafa ve Gülgez oğlu, 03.03.1973 doğumlu 
ALİ BÜLENT KOÇ’a tebligat yapılamadığı, tebliğe elverişli başkaca bir adresi tespit 
edilemediğinden tebliğ imkansızlığı doğduğu bu nedenlerle satış ilanının ilanen 
tebliğine karar verilmiştir. 
Satışı yapılacak taşınmazın ayrıntılı satış şartları ve bilgileri Uyap E-Satış Portalı’nda 
yayımlanmış olup, satış günü, saati, artırma bilgileri ve tüm şartlar aşağıdaki gibidir:
Taşınmazın Tapu Kaydı ve Niteliği: “Ankara İli, Çankaya İlçesi, Karakusunlar 
Mahallesi, Budapeşte Caddesi ve 1426. cadde kesişiminde köşe parsel konumlu 
arsa tapu kaydında; Karakusunlar Mahallesi, 27557 Ada, 5 Parsel, Tam Arsa Paylı, 
2.228,00m² Yüzölçümlü Arsa vasıflı taşınmaz fiili durumda; imar parseli olup, köşe 
parsel konumlu olduğu, topoğrafik yapısının düz olup keşif tarihi itibariyle üzerinin 
boş olduğu bilirkişi raporunda bildirilmiş olup; Ortaklığın giderilmesi yolu ilebirlikteaçık 
artırma suretiyle satışa çıkartılmıştır.”
Takdir Olunan Değer: 55.700.000,00 TL
Birinci Artırmanın Yapılacağı Gün ve Saat Aralığı: 02/11/2026 - 09/11/2026- günü 
saat 13:30
İkinci Artırmanın Yapılacağı Gün ve Saat Aralığı: 25/11/2026 - 02/12/2026 - günü 
saat 13:30
İş bu ilanen tebligatın yayımlamasıyla satış ilanının Mustafa ve Gülgez oğlu, 
03.03.1973 doğumlu ALİ BÜLENT KOÇ’a tebliği yapılmış sayılacak olup, satışın 
yapılması halinde satış gününün sona ermesi akabinde 7 gün içerisinde dava harç 
ve masraflarını yatırarak Ankara 7. Sulh Hukuk Mahkemesine ihalenin feshi davası 
açabileceği, açmadığı takdirde satış işlemlerinin kesinleşeceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475155

T.C. KUŞADASI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1668 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1668 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri: Aydın İli, Kuşadası İlçesi, Davutlar Mahallesi, Kiremit Ocağı Mevkii, 
1362 Ada, 1 Parsel, 5. Blok, Zemin + 1 Kat, 1 Nolu Bağımsız Bölümde kain taşınmaz 
dubleks mesken niteliğindedir. Tam hisse olarak satılacaktır.
Adresi: Davutlar Mahallesi, Mustafa Erdoğan Caddesi, Storia Bella Sitesi, No:42E 
Kuşadası / AYDIN (Uavt No: 5019672988)
Yüzölçümü:4.185,45m2 Arsa Payı:1/12
İmar Durumu:1/1000 uygulama imar planında Konut yapılması durumunda Ayrık 
Nizam 2 Kat, TAKS:0,15, KAKS:0,3, (300 m2 1 bağımsız bölüm) Motel ve Pansiyon 
yapılması durumunda minimum parsel büyüklüğü 1000 m2, E:0,3, hmax: 6.80 m. 
(2 Kat) Otel yapılması durumunda minimum parsel büyüklüğü 2000 m2, E:0,90 
hmax:15.80m. (5 Kat) alanında yer almaktadır. Taşınmazın 25.05.2021 tarih 443-5 
sayılı yapı ruhsatı belgesi ve 20.10.2022 tarih 1049 nolu yapı kullanma izin belgesi 
vardır.
Kıymeti:13.000.000,00TL KDV Oranı:%1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2475790

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 13:46

T.C. ULUKIŞLA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/177 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/177 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Niğde İl, Ulukışla İlçe, YENİYILDIZ Mahalle/Köy, Yukarıköy Mevkii, 168 
Ada, 154 Parsel
Adresi : Niğde İli, Ulukışla İlçesi, Yeniyıldız Mahalle/Köyü, Yukarıköy Mevkii,168 
Ada, 154 Parsel Ulukışla / NİĞDE
Yüzölçümü : 14.829,03 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 12.722.906,03 TL - KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

 
(İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.
Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2474954

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 14:59
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2026 - 14:59
Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2026 - 14:59
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SOLDAN SAĞA: 1. Bebek maması unu - Epilepsi 
- Masal kuşu - Bir tür ekmek. 2. Uluslararası karay-
olu - Yaylı bir tür at arabası - Yemek - Mütehassıs 
- Müstahkem mevki. 3. Deniz generali - Doğu Karad-
eniz’de dağ - Eklemek. 4. Ayakkabı çekeceği - Kama, 
takoz - Sazın en kalın teli. 5. Haberci - Eski dilde 
güneş - Ermiş, evliya - Kalori. 6. Kuzu sesi - Anadolu 
Ajansı - Eski bir Avrupa kavmi - Afrika’da bir ülke - 
İnce, sık bir tür yün. 7. Balyoz - Yapı için ayrılan yer - 
Bebek için şükür kurbanı - At ayağına çakılan demir. 8. 
Anlam - Birleştirme - Çocuğu olan kadın - Çok bilgili. 9. 
Geçmişteki büyükler - Altın rengi - Kırmızı biber - Arap 
Emirlikleri plakası - Beddua. 10. İhtişam, şatafat - Ton 
- Dingil - Süslü cadde kemeri. 11. Keman yayı - Ses 
yitimi - Sofra örtüsü - Ses, haber, bilgi. 12. Mesaj - 
Güldürücü kısa oyun - Parazit - Eski dilde su. 13. Bir 
günlük ilaç miktarı - Uskumru iriliğinde bir balık - Bir tür 
gevrek elma - Bir kadın giysisi. 14. Reçine, çam sakızı 
- Pistonlu orkestra çalgısı - Çıkış yeri, köken - Baş, 
kumandan, amir.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Samsun ilçesi - Argoda 
görgüsüz kimse. 2. Bir nota - Yük asansörü - İlkel bir silah. 
3. Irak’ta kent - Kargaşacılık. 4. İp sarılan bobin - Saçı 
dökülmüş olan kimse. 5. Kulak iltihabı - Dünya’nın uydusu - 
Bir bağlaç - Asker. 6. Toplanan üründen arta kalanlar - Kendi 
kendine işleyen. 7. Lantan simgesi - Büyük çivi, enser - Bir 
köpek cinsi. 8. Güreşte bir oyun - Karşı çıkma, engelleme 
- Yunanistan’ın plakası. 9. Beyaz - Düzeltme, iyileştirme - 
Akıl ve düşünme yeteneği olan en gelişmiş canlı. 10. Bir tür 
dans - Geçici oto gümrük belgesi. 11. Büyük kardeş, abi - 
Müzikhol yıldızı - Elektronik para transferi. 12. Kolay anlaşılır 
biçimde - Ayakkabı taban köselesi. 13. Sevda - Eski bir tahıl 
ağırlık ölçüsü - Simge olarak kullanılan şekil - Romanya 
plaka işareti. 14. Bayındırlık, mamurluk - Uçan, uçucu. 15. 
Yağışsız mevsim - Çocuk dilinde kötü - Kayak. 16. Gerek-
enden eksik - Akdeniz bitki örtüsü - Eski dilde çok uzak. 17. 
Kesinlikle - Özçekim. 18. Antalya ilçesi - Kır köşkü - Lanet 
eden. 19. Şufa hakkı - Bitki öz suyu. 20. Olta ipi - En kısa 
zaman - Tulyum simgesi. 21. Çok iri zehirsiz bir yılan - Uzak-
laşmak - Mavi. 22. Serbest - Polonyalı - Tarz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 192  376  419  515  701  814  840  860  880  901

4 RAKAMLILAR
 1426  2432  2957  3938  4090  4858  5024  5270  5830  

6061  7024  7099  8239  9025  9358
5 RAKAMLILAR

 13305  15132  15172  20990  24135  41415  41691  48704  
49341  50889  51981  52625  58704  60885  69680  70224  

90304  97542
6 RAKAMLILAR

 125174  505061  705307  715468  853438
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:42	 05:33	 13:06	 17:03	 20:29	 22:12
ANKARA		  03:33	 05:20	 12:50	 16:46	 20:10	 21:50
İZMİR		  04:04	 05:47	 13:13	 17:06	 20:29	 22:05
BURSA		  03:47	 05:35	 13:06	 17:01	 20:26	 22:06
TRABZON	 	 02:59	 04:50	 12:23	 16:20	 19:46	 21:29

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Rabb’in baki 

ehline gidip onlar için 
istiğfar etmeni emrediyor!” 

buyurmuştur. Efendimiz sallallahu 
aleyhi ve sellem de hemen bu 

emre icabet edip Cennetü’l-Baki’yi 
ziyaret etmiştir. 

(Müslim, Cenâiz, 103)

Hac suresi, 7. ayet: 
“Gerçek şu ki, kıyamet 

saati yaklaşarak gelmektedir, 
onda şüphe yoktur. Gerçekten 

Allah kabirlerde olanları 
diriltecektir.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

nsan, hayat yolcu-
luğunda tercihleriyle 

yönünü belirleyen 
bir varlıktır. İslam 

inancında hidayet ve dalaletin 
Allah’ın iradesiyle gerçek-

leştiği kabul edilmekle 
birlikte, kulun 

iradesini nasıl 
kullandığı da 

büyük önem 
taşır. Bu 

nedenle 
insanın 
doğruyu 
araması, 
hakikate 
yönelme-
si ve ilahi 

emirler 
doğrul-

tusunda 
gayret 

göstermesi 
gerekir. Hidayet 

meselesi yalnız-
ca kader ekseninde 

değil; sorumluluk, irade 
ve rahmet boyutuyla da değer-
lendirilmesi gereken derin bir 
hakikattir. Hidayet (iman), kulun 
iradesini kullanmasından sonra, 
Allah’ın o kulun kalbine koyduğu 
bir nurdur. Hayır ve şerrin Al-
lah’tan olması cihetiyle, insan-
ları hidayete erdiren ve dalalete 
düşüren ancak odur. İnsanlar 
birbirinin hidayet ve dalaletine 
sadece sebep olurlar. Hidayet ve 
dalaleti Cenabıhakk’ın yaratma-
sını yanlış anlayan bazı kimseler, 
“Hidayet Allah’tandır, o nasip 
etmedikten sonra insan doğ-
ru yola giremez” diyerek, hem 
başkalarını ikaz ve irşat etme 
yolunu kapatmakta hem de 
kendilerini kusurlarında mazur 
göstermek istemektedirler.

Hidayet şartları
Yüce Allah’ın dilediğine 

hidayet vermesi ise, hidayet 
şartlarına riayet eden kim-
seye, dilerse hidayet vermesi 
demektir. Yoksa “hidayet için 
gerekli hiçbir sebebe riaye-
tin gerekmediği” manasına 
gelmez. Bu düşünce tarzı 
rızık misalinde, tarlaya tohum 
ekmeden mahsul beklemeye 
benzer. Bu noktada bir hususun 
açıklanması gerekmektedir. 
Tarlasına tohum ekemeyen 
kimsenin mahsul alamayacağı 
kesindir. Her sebebe hakkıyla 
riayet eden kimse ise yüzde 
doksan dokuz ihtimalle mah-
sule kavuşur. Yüzde bir ihtimal 
ile dolu, sel, kuraklık gibi bir 
musibet söz konusu olabilir. 
İşte, az da olsa netice alamama 
ihtimalinin bulunması insanın 
dergâh-ı ilahiyeye iltica etmesi 

ve ona yalvarması hikmetine 
binaendir. Bu misal ile izah etti-
ğimiz hakikat, hidayet meselesi 
için de söz konusudur.

Rahmetim gazabımı geçti
Hidayet, “doğru yolu göster-

mek, irşat etmek, rehberlik yap-
mak, hakkı hak, batılı batıl görüp 
doğru yola girmek, batıldan ve 
dalaletten uzaklaşmak” demek-
tir. Elinize Kur’an-ı Kerim’i alınız. 
“Allah’ın hidayeti ve dalaleti dile-
diği kimseye verdiğine” dair bü-
tün ayetleri birer birer bulunuz. 
Her ayetin geçtiği surenin baş 
tarafına doğru yaprakları çeviri-
niz. Surenin başına vardığınızda 
karşınıza her defasında “bes-
mele”nin çıktığını göreceksiniz. 
Bildiğiniz gibi “besmele”de üç 
ilahi isim zikredilmiş: Allah, rah-
man ve rahim. Birçok âlimlerimiz 
Allah isminin ism-i azam oldu-
ğunu ifade buyurmuşlar. Allah, 
ism-i azam... Yani bütün isimler 
bu isim içinde dâhil... Şöyle ki, 
Allah Rahman’dır, Rahim’dir, Ka-
dir’dir, Kahhar’dır, Rezzak’tır ve 
hakeza... Şu noktaya dikkatinizi 
çekmek isteriz: Acaba niçin Allah 
isminden sonra Kahhar, Cebbar, 
Aziz gibi Celal ve Kibriya ifade 
eden isimler değil de, Rahman ve 
Rahim isimleri zikredilmiş? Bu 
soru ile birlikte zihninizde hemen 
bir kutsi hadis şimşek gibi çakar: 
“Rahmetim gazabımı geçti.”

Allah Gafur’dur, Rahim’dir
Bir Müslüman, Kur’an’ın hangi 

suresini okursa okusun, bu 
hakikati unutmayacak, o surede 
ilahi lütuflardan bahsediliyorsa, 
Rahman ve Rahim olan Allah’a 
hamdedecek. Şayet müşrikle-
rin, kâfirlerin, münafıkların acı 
akıbetleri anlatılıyorsa, onların 
bu akıbete kendi iradeleri ile düş-
tüklerini, Rahman ve Rahim olan 
Allah’ın onlara zulmetmekten 
-haşa- münezzeh olduğunu ha-
tırından çıkarmayacaktır. Bizleri 
bu vadide irşat eden şu ayet me-
alini birlikte okuyalım: “Göklerin 
ve yerin mülkü Allah’ındır. Di-
lediğini bağışlar, dilediğine azap 
eder. Allah Gafur’dur, Rahim’dir.” 
(Fetih, 48/14) Allah, göklerin ve 
yerin yegâne yaratıcısı, sahibi 
ve maliki... Onun bağışladığı-
na kimse azap veremez; azap 
verdiğini de kimse bağışlayamaz. 
Mutlak iradesine karşı koyacak 
bir başka iradenin mevcudiye-
ti muhaldir. Ve ayet-i kerime 
“Allah Gafur’dur, Rahim’dir” diye 
son bulmakla mümine şu mesajı 
veriyor: Gafur ve Rahim olan Al-
lah, lütfuyla yarattığı, gökleri ve 
yeri hizmetine verdiği bir kuluna 
azap ederse, bu azap mutlaka o 
kulun küfür ve isyanındandır.

İRADE 
HIDAYET 
VE ILAHI 
RAHMET
Hayır ve şerrin Allah’tan olması cihetiyle, insanları 
hidayete erdiren ve dalalete düşüren ancak odur. 
Hidayet ve dalalete sadece sebep olunabilir. 
Kur’an-ı Kerim’de ve hadis-i şeriflerde kıyametin 
ve mahşer meydanının sıkıntıları, üzüntüleri 
ve korkuları anlatılır. Hiç şüphesiz, mahşerde 
bizleri kurtaracak olan Allah’ın rahmetidir. 

“Kıyamet günü insanlar mahşer yerinde (sıkışma, şiddet ve güneşin yaklaşması sebebiyle) terleyecektir. 
Öyle ki; dökülen ter, yetmiş zira derinliğinde yere geçecek, daha sonra yükselerek ağızlarını gemle-
yecek ve hatta kulaklarına ulaşacaktır.” (Buhari, Rikak) “O gün insanlar âlemlerin Rabb’i için ayağa 
kalkacaklar!” Nitekim Kur’an-ı Kerim’de şöyle buyrulmaktadır: “Mümin erkeklerle mümin kadınları, 

önlerinden ve sağlarından, (amellerinin) nurları aydınlatıp giderken gördüğün günde (onlara); 
“Bugün müjdeniz, zemininden ırmaklar akan ve içlerinde ebedi kalacağınız cennetlerdir” de-

nilir. İşte büyük kurtuluş budur. Münafık erkeklerle münafık kadınların, müminlere; “Bizi 
bekleyin, nurunuzdan bir parça ışık alalım!” diyeceği günde kendilerine; “Arkanıza 
dönün de bir ışık arayın!” denilir. Nihayet onların arasına; içinde rahmet, dışında 

(münafıklar tarafında) azap bulunan ve kapısı olan bir sur çekilir.” (el-Ha-
dîd, 12-13) O dehşetli günde her insanın nuru, ancak kendine 

yetecek kadar olup başkasına fayda vermeyecektir. 
İşte bu husus, kıyamet gününün farklı ve

harikulade hâllerinden biridir.

Cena-
bıhakk’ın dilediğine 

hidayet buyurması caizdir. 
İnsanları saadete erdiren ve şekavete 

düşüren ancak odur. Lakin Yüce Rabb’imi-
zin bir kulunda dalalet yaratması, o kulun kendi 
cüzi iradesini kötüye kullanması sebebiyledir. 

Yoksa kul kendi kabiliyetini dalalet yoluna yöneltme-
dikçe, Cenabıhak onu o yola sevk etmez. Aynı durum 
hidayet için de söz konusudur. Nasıl ki insan rızık için 
gerekli bütün teşebbüsleri yaptıktan ve sebeplere baş-
vurduktan sonra neticeyi Allah’tan bekler. Zira Rezzak 
(rızık verici) ancak odur. İnsan, sebepleri mükemmel 

bir şekilde yerine getirmekle, rızkı elde etmeye 
muhakkak gözüyle bakamaz. Aynen öyle de bir 
kimseye Allah’ın emir ve yasaklarını en güzel 

bir şekilde tebliğ eden insan, neticeye 
kesin gözüyle bakamaz. Zira, Hadi 

(hidayete erdirici) ancak 
odur.

“Selam size, ey bu diyarın mümin ve 
Müslim halkı! İnşallah yakında 

biz de aranıza katılacağız. Allah’ın 
bizi de sizi de bağışlamasını dilerim.” 

(Müslim, Cenâiz, 104)

İ

HER INSANIN NURU 
ANCAK KENDINE YETECEK

Yasin suresi, 
51. ayet: 

“Sura üfürülmüştür; 
böylece onlar 

kabirlerinden (diriltilip) 
Rablerine doğru 

(dalgalar hâlinde) 
süzülüp 

giderler.”
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YÜCE ALLAH, ASLA 
SÖZÜNDEN DÖNMEZ
Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
insanların toplanacağı mahşer 
meydanını şöyle tasvir etmişlerdir: 
“Kıyamet günü insanlar; beyaz, duru ve 
kepekten arınmış undan yapılan çörek 
gibi bir saha üzerinde toplanırlar.” 
Hadisin ravilerinden biri, şu açıklamayı 
yapmıştır: “O sahada, hiç kimse için 
bir şeye delalet edecek, yol gösterecek 
(dağ-taş gibi) herhangi bir alamet yok-
tur!” (Buhari, Rikak) Nitekim Kur’an-ı 
Kerim’de, sura üflendiği zaman dağla-
rın un ufak olup savrulacağı, yerlerinin 
dümdüz ve bomboş kalacağı, herhangi 
bir iniş veya yokuşun bulunmayacağı 
bildirilmektedir. Mahşer meydanına 

toplanacak insanlar, dünyadaki manevi 
durumlarına göre farklı hâllerde oraya 
geleceklerdir. Bu hususta da Pey-
gamber Efendimiz sallallahu aleyhi 
ve sellem, “Kıyamet günü sizler yaya 
olarak, binitli olarak ve yüzüstü sürü-
nerek mahşer yerine toplanacaksınız” 
buyurmuşlardır. Cenabıhak, ölümlerin-
den sonra dirilteceği bütün mahlukatı, 
hesap ve mizan için mahşer meydanın-
da toplayacaktır. Nitekim bu hakikat, 
ayet-i kerimelerde şöyle ifade buyrul-
maktadır: “Ey Rabb’imiz! Gelmesinde 
şüphe edilmeyen bir günde, insanları 
mutlaka toplayacak olan sensin. Allah 
asla sözünden dönmez.” (Âl-i İmrân) 
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ABD, İsrail ve İran arasındaki savaş nedeniyle duraksayan 
Formula 1 Dünya Şampiyonası’nda heyecan, sezonun 
beşinci etabı Kanada Grand Prix’siyle devam edecek. 

Montreal kentindeki 4,36 kilometrelik Gilles Villeneu-
ve Pisti’nde yapılacak yarış, 70 tur üzerinden düzen-

lenecek. Sprint yarışının 19.00, sıralama turlarının 
23.00’te başlayacağı yarışın startı 24 Mayıs Pazar 

günü yarın 23.00’te verilecek. Kimi Antonelli’nin 
100 puanla pilotlar klasmanında ilk sırada yer 

aldığı F1’de, 80 puanlı George Russel, 59 puanlı 
Charles Leclerc, 51’er puanlı Lando Norris ve 

Lewis Hamilton zirve için gaz basacak.

FORMULA 1’DE SIRA KANADA’DAFORMULA 1’DE SIRA KANADA’DA

Trabzonspor, T.Konyaspor’u ye-
nerek kupaya uzandı. Karadeniz 
ekibine kupayı Onuachu’nun 1’i 
penaltıdan 2 golü getirirken, 
Muleka ile gol bulan Konya eki-
binde Bardhi penaltı kaçırdı.

Finale yakışan görüntüler vardı 
maç öncesi, her iki takımda taraf-
tarlarını  organize etmiş, tam futbol 
akşamı beklentisiyle ilk düdük 
çaldı.  Anlaşılmaz bir şekilde sahaya 
meşale yağmaya başladı. Hem de 
kendi kalecilerini hedef alan me-
şaleler. Maç boyunca 8 kez oyun 
durmak zorunda kaldı. Maça girer-
ken seyircilerden kalemler, demir 
paralar, çakmaklar toplanır. Ama 
nedense yüzlerce meşale bir şekilde 
tribünde yerini alır. Kimse de bunlar 
nasıl içeri girdi diye sorgulamaz. 
Bu olumsuzluklara rağmen keyifle, 
heyecanla izlenen mücadele vardı 
sahada. İlk dakikalarda karşılıklı 
ataklar ve orta sahadaki top kayıp-
ları dikkat çekti. Bordomavililer önce  
rakip kaleyi yoklayıp, Pina-Zubkov 
organizasyonunda Onuachu’nun zor 
pozisyondaki nefis vuruşu ile perde 
açıldı. İlk yarı Trabzonspor’un oyun 
ve skor üstünlüğü ile bitti. Ama 

İlhan Palut’un talebelerinin pes 
etmeyeceği belliydi. Nitekim 

de ikinci yarıya iyi başladılar, 
eşitlik de Muleka ile geldi. 

Ama kaçan penaltı belki-
de maçın kırılma noktası 
oldu. Sonuçta kupayı,  
penaltıyı atan kazandı, 
kaçıran kaybetti. Trab-
zonspor sezonu kupa ile 
kapattı.

Halil Umut Meler’in verdi-
ği iki penaltı da doğruydu 

ama maçı son derece ür-
kek ve tedirgin bir şekilde 

yönetti. Her iki penaltıyı 
yapan oyuncu da kart görme-

liydi. Ama buna rağmen maçta 
sarı kart enflasyonu yaşandı.

Meşaleler
içeri nasıl girdi?

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
FATİH TEKKE ILHAN PALUT

BAHADIR GÜNGÖRDÜ
UĞURCAN YAZĞILI 
ADİL DEMİRBAĞ 
ADAMO NAGALO
BERKAN KUTLU 
MARKO JEVTOVIC 
(MORTEN BJORLO-85)
MELİH İBRAHİMOĞLU	
DENİZ TÜRÜÇ 
DIOGO GONÇALVES 
(SVENDSEN-90)
ENIS BARDHI
(BLAZ KRAMER-80)
MULEKA   		 50

TRABZONSPOR

STAT: PAPARA PARK

KONYASPOR
H. UMUT MELER ÇAĞLAR UYARCAN, BERSAN DURSUN

ANDRE ONANA
WAGNER PINA 
STEFAN SAVIC 
(OZAN TUFAN-56)
CHIBUIKE NWAIWU 
MUSTAFA ESKİHELLAÇ
B. BOUCHOUARI 
TJ FOLCARELLI
OLEKSANDR ZUBKOV
(S.MALKOÇOĞLU-90+2) 
ERNEST MUÇİ
(OULAI-90+2) 
FELIPE AUGUSTO
(UMUT NAYİR-90+5)
ONUACHU                 18, 78 (P) TEKKE

SİFTAH
YAPTI

KUPAKUPA
FIRTINA’NINFIRTINA’NIN

st üste 3’üncü kez Ziraat Türkiye Kupa-
sı’nda final oynayan Trabzonspor, Tü-
mosan Konyaspor’u yenerek kupaya 
uzandı. 18’inci dakikada Pina’nın 

ortasında topu Onuachu yarım vole ile ağlara 
gönderdi. 50’nci dakikada Bardhi’nin ortasın-
da kafayı vuran Muleka, Onana’nın kurtardığı 
topu düzeltip skoru eşitledi. 57’nci dakikada 
Bardhi’nin penaltısında top direkten döndü, 
Nagalo tamamladı Onana geçit vermedi. 
78’inci dakikada Jevtovic’in neden olduğu 
penaltıyı Onuachu gole çevirdi.

Ziraat Türkiye Kupası finali, saha-
ya atılan meşaleler nedeniyle iki 
kez durdu. Halil Umut Meler’in dü-
düğü ile başlamasından 30 saniye 
sonra Tümosan Konyaspor taraf-
tarının bulunduğu kale arkasından 
atılan meşaleler yüzünden oyun 
yaklaşık 4 dakika sürdü. Maçın 
42’nci dakikasında aynı bölgeden 
atılan meşaleler nedeniyle oyun 
yaklaşık 1 dakika daha durdu.ME
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Gençlik ve Spor Bakanı Osman Gençlik ve Spor Bakanı Osman 
Aşkın Bak, Trabzonspor ile Tü-Aşkın Bak, Trabzonspor ile Tü-
mosan Konyaspor arasında oy-mosan Konyaspor arasında oy-
nanacak Ziraat Türkiye Kupası nanacak Ziraat Türkiye Kupası 
maçını, Türkiye Futbol Federas-maçını, Türkiye Futbol Federas-
yonu Başkanı İbrahim Hacıos-yonu Başkanı İbrahim Hacıos-
manoğlu ile birlikte izledi. CAP manoğlu ile birlikte izledi. CAP 
Antalya Stadı’ndaki maçta her Antalya Stadı’ndaki maçta her 
iki takım taraftarı da kendileri-iki takım taraftarı da kendileri-
ne ayrılan tribünleri doldurarak ne ayrılan tribünleri doldurarak 
takımlarını destekledi.takımlarını destekledi.

BAK TRİBÜNDEBAK TRİBÜNDE

Kupayı 10’uncu kez kal-Kupayı 10’uncu kez kal-
dırmak için sahaya çıkan dırmak için sahaya çıkan 
Trabzonspor’da sakatlık Trabzonspor’da sakatlık 
sorununu aşan 3 futbolcu sorununu aşan 3 futbolcu 
11’e döndü. Başakşehir ma-11’e döndü. Başakşehir ma-
çından sonra sakatlanarak çından sonra sakatlanarak 
yaklaşık 1 ay sahadan uzak yaklaşık 1 ay sahadan uzak 
kalan Stefan Savic, 3 maç kalan Stefan Savic, 3 maç 
kaçıran Mustafa Eksihel-kaçıran Mustafa Eksihel-
laç ile ligde ve kupada 2 laç ile ligde ve kupada 2 
maça çıkamayan Tim Jabol maça çıkamayan Tim Jabol 
Folcarelli, Tümosan Kon-Folcarelli, Tümosan Kon-
yaspor maçında takımdaki yaspor maçında takımdaki 
yerlerini aldı.yerlerini aldı.

3 FUTBOLCU3 FUTBOLCU
11’E DÖNDÜ11’E DÖNDÜ

Trabzonspor’un 2021-2022 Trabzonspor’un 2021-2022 
sezonunda Süper Lig’de şampi-sezonunda Süper Lig’de şampi-
yon olan kadrosunda yer alan yon olan kadrosunda yer alan 
Anthony Nwakaeme ile Edin Anthony Nwakaeme ile Edin 
Visca’ya, Konyaspor maçı ön-Visca’ya, Konyaspor maçı ön-
cesinde teşekkür plaketi verildi.cesinde teşekkür plaketi verildi.

İKİ YILDIZİKİ YILDIZ
VEDA ETTİVEDA ETTİ
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Galatasaray’ın 105’inci dönem yöne-
timinin belirleneceği olağan seçimli 
genel kurulu bugün Galatasaray 
Lisesinde saat 10.00’da başlayacak. 
Çoğunluk aranmaksızın gerçekleşecek 
genel kurulda, 4 yıldır takımı yöneten 
başkan Dursun Özbek tek aday olarak 
güven tazeleyecek. Seçim için 20 
sandık kurulacak, genel kurul üyeleri 
saat 15.00’e kadar oy kullanabilecek. 
Özbek’in yönetim kurulu listesi, Metin 
Öztürk, Sedat Artukoğlu, Eray Yazgan, 
Can Natan, Mecit Mert Çetinkaya, Meh-
met Saruhan Cibara, Abdullah Kavukcu, 
Mehmet Burak Kutluğ, Fatih Demircan, 
Özen Kuzu’dan oluşacak.

Şampiyonda
seçim günü

YILDIRIM LİSTESİNİ AÇIKLADIYILDIRIM LİSTESİNİ AÇIKLADI

Final Four yarı final 
ilk maçında Olympi-
akos ile Fenerbahçe 
Beko karşı karşıya 
geldi. Yunanistan’ın 
başkenti Atina’daki 
Telekom Center’ın 
ev sahipliği yaptı-
ğı maçta kazanan 
taraf, 79-61’lik skorla 
Olympiakos oldu. 
Bu skorun ardından 
Yunanistan tem-
silcisi, Final Four’da 

adını finale yazdırdı. 
Fenerbahçe Beko ise 
turnuvaya veda etti. 
Olympiakos 1. periyo-
tu 18-12, 2. periyotu 
33-24 ve 3. periyotu 
56-41 önde kapattı. 
Avrupa basketbolu-
nun kulüpler düze-
yindeki bir numaralı 
organizasyonunda 
final mücadelesi, 
yarın saat 21.00’de 
oynanacak.

enerbahçe Kulübü’nde 6-7 Haziran’da 
gerçekleştirilecek olağanüstü seçimli 

genel kurulda aday olan Aziz Yıldırım’ın 
yönetim kurulu listesi açıklandı. Yıldırım’ın 

listesinde asil üyeler Barış Göktürk, Mahmut Uslu, Nihat 
Özbağı, Mustafa Çağlar, Önder Fırat, Cihan Kamer, Fatih 
Öztürk, Batuhan Özdemir, Tanju Kaya, Murat İman, 
Özgür Peker, Yusuf Buğra Tanık, Mehmet Aydın ve 
Selim Kosif yer aldı. Yedek listede ise Fatih Aslan, Vol-
kan Akan, Mustafa Aydın Acun, Barış Karagöz, Savaş 
Adalet, Demre İşcan ve Yasemin Babayiğit bulunuyor.

Fenerbahçe’de başkan adayı Hakan Safi’nin 
yönetim kurulu listesi belli oldu. Hakan Safi’nin 
listesinde Ali Aytemiz, Metin Doğan, Agah Ru-
şen Çetin, Metin Sipahioğlu, Dağlarca Çağlar, 
Rahmi Mertay Türk, Mustafa Ömer Topbaş, 
Özgür Özaktaç, Atakan Altınbaş, Orhan Turan, 
Selahattin Süleymanoğlu, Ogün Doğan, Şanser 
Özyıldırım, Taha Gökberk Doğan yer aldı.

F

Süper Lig’de üst üste 4 
şampiyonluk kazanan 
sarı kırmızılılarda, başkan 
Dursun Özbek’in tek aday 
olarak yer alacağı olağan 
seçimli genel kurul bugün 
gerçekleşecek.

EuroLeague Final Four maçında sarı 
lacivertli temsilcimiz, Olympiakos’a 
yenilerek final şansını kaybetti.

ÖZBEK TARİHE 
GEÇECEK
Galatasaray’ın başında 4’üncü dönemi-
ne girecek Dursun Özbek, 2 yıllık görev 
süresini tamamlaması durumunda ku-
rucu başkan Ali Sami Yen’den sonra en 
uzun süre başkanlık yapan isim olacak. 
Bugüne dek 6 yıl 7 ay başkanlık koltu-
ğunda oturan Özbek, sürenin bitiminde 
8 yıl 2 ay görev yapan Suphi Batur, 7 yıl 
8 ay koltukta kalan Selahattin Beyazıt 
ve 7 yıl 1 ay başkanlık yapan Ali Uras’ı 
geride bırakacak.

Ligde 90 
penaltı verildi
Süper Lig’de geride kalan sezonda 
oynanan 306 karşılaşmada hakemler 90 
kez penaltı kararı verdi. 9’ar penaltı kul-
lanan Trabzonspor’un 8, Fenerbahçe’nin 
6 penaltı golü sevinci yaşadığı sezonda 
Antalyaspor, aleyhine 7 penaltı çalınır-
ken, topu beyaz noktaya koyamayan tek 
takım olarak kayıtlara geçti. 8 penaltı 
kazanan Beşiktaş’ın 6 gol bulduğu ligin 
şampiyonu Galatasaray, lehine verilen 6 
penaltının tamamını gole çevirdi. Penal-
tı vuruşlarında en çok başarı elde eden 
isim, ligin gol kralı ortağı Trabzonsporlu 
Paul Onuachu oldu. 

Hull City, final
için sahada
İngiltere Premier Lig’e 
çıkan son takımın belli 
olacağı Championship 
play-off final maçı bugün 
oynanacak. Başkent 
Londra’daki Wembley 
Stadı’nın ev sahipliği 
yapacağı final mücade-
lesinde Türk iş insanı Acun Ilıcalı’nın 
sahibi olduğu Hull City ile ‘casusluk’ 
skandalı nedeniyle cezalandırılan 
Southampton’ın yerine finale çıkartılan 
Middlesbrough takımları saat 17.30’da 
karşılaşacak. Championship’te ligi 
ilk iki sırada bitiren Coventry City ve 
Ipswich Town’ın doğrudan yükseldiği 
Premier Lig’e gidecek üçüncü takım 
finalin kazananı olacak.

İŞTE SAFİ’NİN LİSTESİ

F.BAHÇE BEKO
VEDA ETTİ
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